
ALMENNAR SKÝRINGAR GILDA UM ÖLL STÁLVIRKI
    ALMENNAR SKÝRINGAR

NEMA ANNAÐ SÉ SÉRSTAKLEGA TEKIÐ FRAM Á
VIÐKOMANDI TEIKNINGU.
ÖLL MÁL ERU Í MILLIMETRUM.

HEITI VERKEFNIS - 261IS-2022 / Einhella MHL02.
HEIMILISFANG - Einhella 1, Hafnarfjörður, Ísland.
FRAMKVÆMDAFLOKKUR (EXECUTION CLASS) - EXC2.

    STAÐLAR, LÖG OG REGLUR
EFTIRFARANDI STÖÐLUM UM BYGGINGAR OG
BURÐARVIRKI, ÁSAMT TILHEYRANDI VIÐAUKUM 
OG STÖÐLUM, LEIÐBEININGUM OG REGLUM SKAL
FYLGJA VIÐ HÖNNUN, FRAMLEIÐSLU
OG BYGGINGU:
- EN 1990 EUROCODE 0: BASIS OF STRUCTURAL DESIGN
- EN 1991 EUROCODE 1: ACTIONS ON STRUCTURES
- EN 1993 EUROCODE 3: DESING OF STEEL STRUCTURES
- EN 1090: STRUCTURAL STEEL AND ALUMINIUM
- EN 1090-1: PART 1.REQUIREMENTS FOR CONFORMITY

ASSESSMENT OF STRUCTURAL COMPONENTS
- EN 1090-2: PART 2. TECHNICAL REQUIREMENTS FOR

STEEL STRUCTURES
- ISO 12944: PAINTS AND VARNISHES - 

CORROSION PROTECTION OF STEEL STRUCTURES
- EN ISO 7089: PLAIN WASHERS - NORMAL 

SERIES - PRODUCT GRADE A
- ISO 4032: HEXAGON NUTS, STYLE 1 - PRODUCT GRADE A
- ISO 4017: FASTENERS - HEXAGON HEAD SCREWS

PRODUCT GRADES A AND B
- ISO 4014: HEXAGON HEAD BOLTS - PRODUCT GRADES

A AND B
- ISO 4017: FASTENERS - HEXAGON HEAD SCREWS
- EN 10204-3.1: METALLIC PRODUCTS - TYPES OF

INSPECTION DOCUMENTS
BOLTAÐAR TENGINGAR:
BOLTAR OG RÆR SKULU KOMA Í SETTI:

"TIGHTENING OF NON-PRELOADED BOLTS".

SKINNA EN ISO 7089 SKINNA EN ISO 7089

RÓ EN ISO 4032

BOLTI EN ISO 4017

1. BOLTAR FLOKKUR 8.8 EN ISO 4017
2. RÆR FLOKKUR 8 EN ISO 4032
3. SKINNUR EN ISO 7089

- BOLTAR SEM ERU EKKI FORSPENNTIR SKV. STAÐLINUM EN 15048-1:2007:
HERSLA BOLTA Í SAMRÆMI VIÐ EN 1090-2 8.3

- FLOKKAR BOLTAÐRA TENGINGA ERU Í SAMRÆMI VIÐ STAÐALINN
EN 1993-1-8:2005/AC:2009: SKERTENGINGAR - FLOKKUR A,
TOGTENGINGAR - FLOKKUR D.

PRÓFÍLAR EFNISGÆÐI STAÐALL

EFNISGÆÐI STÁLVIRKIS:
NOTA SKAL STÁLPRÓFÍLA OG EFNI
Í SAMRÆMI VIÐ FYRIRSKRIFAÐAR STÆRÐIR OG STÁLGÆÐI

S355PLÖTUR EN-10025
S355L-PRÓFÍLAR EN-10056
S355IPE EN-19-57
S355HEB EN-53-62
S355HEA EN-53-62
S355CFRHS EN-10219

YFIRLIT PRÓFANA Á SUÐUM NDT

Tegund suðu
Suður í verksmiðju og á verkstað

EXC2 EXC3 EXC4

Stúfsuður og að hluta

gegnumsuður:

í kross-samskeytum

í T-samskeytum

Kverksuður í togi eða skeri: 

Stærð suðu a > 12 mm eða t > 20 mm

Stærð suðu a < 12 mm eða t > 20 mm 

Langsuður og suður á stífingarplötum

ATH 1: Langsuður eru suður sem gerðar eru samsíða ás hlutarins.

Allar aðrar suður eru skilgreindar þversuður.

ATH 2: Táknin a og t eru skilgreind sem stærð suðu og þykkasta efnið sem

verið er að sjóða.

10 %

5 % 

20 %

10 %

100 %

50 %

5 %

0 % 

10 %

5 % 

20 %

10 % 

10 % 5 % 0 % 

"NON DESTRUCTIVE TESTING (NDT)" PRÓFUNARAÐFERÐIR SKULU VALDAR

Í SAMRÆMI VIÐ EN 12062 OG EN1090-2 (KAFLA 12.4) AF

VIÐURKENNDUM EFTIRLITSMANNI Í FLOKKI  3 EINS OG SKILGREINT Í EN 473. 

ALMENNT GILDA HLJÓÐBYLGJU- OG RÖNTGENPRÓFANIR FYRIR

STÚFSUÐUR OG BROTPRÓFUN EÐA SEGULDUFT/SPRUNGULEIT

GILDIR FYRIR KVERKSUÐUR. ALLAR SUÐUR SKAL SKOÐA SJÓNRÆNT

Í FULLRI LENGD ÞEIRRA. EF YFIRBORÐSÓJÖFNUR EÐA

MISTÖK Í SUÐU ERU SJÁANLEGAR, SKAL FRAMKVÆMA BROTPRÓF

EÐA SPRUNGULEIT MEÐ SEGULDUFTI Á VIÐKOMANDI SUÐU.

I-RAUF

1/2 V-RAUF
STÚFSUÐA

KANTSUÐA

1

2

3

4

STÚFSUÐA

STÚFSUÐA

Y-RAUF
STÚFSUÐA

1/2 Y-RAUF

KVERKSUÐA

5

6

7

STÚFSUÐA

9 KANTSUÐA Í KVERK

BAKSTRENGUR8

V-RAUF

- SUÐUR:
NEMA ANNAÐ SÉ SÉRSTAKLEGA TEKIÐ FRAM SKULU ALLAR SUÐUR VERA

GÆÐAFLOKKUR SUÐA Í SAMRÆMI VIÐ EN ISO 5817. ALLAR SUÐUR

a = 5 mm

SKULU GERÐAR AF RAFSUÐUMÖNNUM SEM HAFA RÉTTINDI SAMKVÆMT
EN ISO 9606-1:2013. SUÐUVÍR Í SAMRÆMI VIÐ ISO 14341: 1.2mm, 
G46 4 M21 4SI1 (EÐA ANALOG).

NDT EFTIRLIT MEÐ SUÐUM:
SJÓNRÆN SKOÐUN - 100%
HLJÓÐBYLGJUPRÓFUN STÚFSUÐA - 10%

NDT EFTIRLITSSKÝRSLUR, MÁLNINGARSKÝRSLUR.
SUÐUTÁKN:

SKILGREINING TÁKN
SUÐA ALLAN

SUÐA Á STAÐNUM

HRINGINN
a

z

z=a   2

SKILGREININGAR Á SUÐUTÁKNUM:

№ SKILGREINING SKÝRINGARMYND TÁKN

HLUTFALL SUÐU AF MASSA 2.0%.

FULLAR SUÐUR SKULU VERA 100% MP EÐA PT.

    STÁLVIRKI
FRAMLEIÐSLA OG UPPSETNING:
STÁLVIRKI SKAL FRAMLEIÐA OG SETJA UPP Í SAMRÆMI
VIÐ STAÐALINN EN1090-2:2018.
FRAMLEIÐSLA STÁLVIRKIS SKAL VERA Í SAMRÆMI VIÐ
SMÍÐATEIKNINGAR AF STÁLI.

YFIRBORÐSMEÐHÖNDLUN STÁLVIRKIS:
STÁL SKAL GRUNNAÐ Í SAMRÆMI VIÐ STAÐALINN EN-8501.
FLOKKUR Sa2,5  P2.

d>1 mm

d>1 mm

FRAMLEIÐSLU Í VERKSMIÐJU SKAL
ALLAR SKARPAR BRÚNIR FRÁ

RÚNNA OG SLÍPA NIÐUR OG
SVARF Í KRINGUM GÖT OG MEÐFRAM
ÖÐRUM SKURÐFLÖTUM SKAL
FJARLÆGT (Í SAMRÆMI VIÐ EN12944-3).

RYÐVÖRN STÁLVIRKIS:
RYÐVÖRN SKAL ÚTFÆRA Í SAMRÆMI VIÐ
STAÐALINN EN ISO 12944-2.

SKINNA EN 14399-6 SKINNA EN 14399-6

RÓ EN 14399-4

BOLTI EN 14399-4

FORMBREYTINGAR
KRÖFUR UM HÁMARKSFORMBREYTINGU
BURÐARVIRKJA SAMKVÆMT TÖFLU.

HÁMARKSFORMBREYTING
Burðarvirki þaks (heildarálag) L/200
                           (hreyfanlegt álag) L/300
Þakklæðning (vindálag) L/300
Gólfplötur (heildarálag) L/250
                (hreyfanlegt álag) L/500
Veggir (hreyfanlegt álag) L/300
Klæðning veggja (vindálag) L/300

"TIGHTENING OF NON-PRELOADED BOLTS".

SKINNA EN ISO 7089 SKINNA EN ISO 7089

RÓ EN ISO 4032

BOLTI EN ISO 4014

1. BOLTAR FLOKKUR 8.8 EN ISO 4014
2. RÆR FLOKKUR 8 EN ISO 4032
3. SKINNUR EN ISO 7089

- BOLTAR SEM ERU EKKI FORSPENNTIR SKV. STAÐLINUM EN 15048-1:2007:
HERSLA BOLTA Í SAMRÆMI VIÐ EN 1090-2 8.3

1. BOLTAR FLOKKUR 8.8 EN 14399-4
2. RÆR FLOKKUR 8 EN 14399-4
3. SKINNUR EN 14399-6

- FORSPENNTIR BOLTAR SKV. STAÐLINUM EN 14399:
FYRIR M30 FORSPENNTA BOLTA, FLOKKUR 8.8, FORSPENNUKRAFTUR  = 245 kN

SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
STÁLVIRKI
ALMENNAR SKÝRINGAR

05.10.2023 HE
RD

22012b S-001

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 2M FRÁ  ODDIN



  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

ÞRÍVÍDDARMYND
1:250

F

4

3

9

D

18

5

6

7

8

10

11

12

13

14

15

16

17

19

20

A

B
C

E

G

SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
STÁLVIRKI
ÞRÍVÍDDARMYND

05.10.2023 HE
RD

1:250

22012b S-002

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 3M FRÁ  ODDIN



INNSTEYPTAR FESTINGAR - GRUNNMYND
1:130

93 4 5 6 7 8 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

A

B

C

D

E

F
G

6200

705

70
00

10
0

13
5

10
0

10
0

13
5

460

120

13
5

150

60

80

17
35

135

14
0

200

25
0

28
70

0

150

82
.5

14
15

0

710

125

10
0

60

6200

150

14
0

150

82
.5

13
5

80

135

150

720

120

47
7

5680

20
00

45
50

82.5

24
2

150

100

10
0

60

14
0

14
0

14
0

3550

14
0

357

35
7

150

150

12
0

1450

14
0

30
0

3250

10
0

100

82.5

80

12
0

317

10
0

10
0

80

60

125

690

82
.5

82
.5 80

17
35

27
00

3925

14
0

1155
627

1370

132

150

80

60

13
5

10
0

60

82
.5

14
0

14
0

26
50

690

82

60

6200

13
5

150
150

82
.5

17
35

150

82
.5

20
25

135

25
0

6200

10
0

82
.5

4750

82
.5

30
0

6250

150

150

17
35

715

150

13
5

150

10
0

12
5

80

80

82
.5

14
0

5000

60

14
0

150

95
0

125

80

60

850

30
0

2065

25
60

2365

14
0

27
00

5950
135

125

30
0

1225

82
.5

150

13
5

13
5

150 150

17
35

300

150

17
35

150

82.5

13
5

10
0

125125

2950

475062006200620062006200741550005500
97445

10
00

100

10
0 2950300

10
0

93

10
0

30
0

82
.5

82
.5

82
.5

13
5

10
0

10
0

300

20
0

200

0

300

120

135

135

82.5

29
00

30
0

10
0

10
0

14
0

80

460460

14
0

50

10
0

12
5

93

12593

3001065

82
.5

82
.5

13
5

150150

13
5

150

13
5

150

13
5

82
.5

150 150150

13
5

150

82
.5

13
5

82
.5

250

13
5

82
.5

30
0

4225

92
5

925

0

82.5135

82.5

82.5135

120357

25
2

51
0

12
0

12
5

93

93

82.5

93
12

5

93125

93
12

5

35
21

5

100

10
0

10
0

12
5

83
.5

83.5

100

100

100

125125

10
0

10
0

2002665250

12
5

83.5125

50200

150150

82
.5

150150

1065

93
12

5

12593

150 150150150
150

13
5

13
5

82
.5

13
5

13
5

82
.5

82
.5

13
5

13
5

60

150

17
35

10
0

17
35

10
0

60 60 60

10
0

60 6060

10
0

17
35

60

10
0

17
35

6060

10
0

60

17
35

20
65

0

30
0

4925

5225

960

14
0

80

460

80

14
0

14
0

250

7151370 705 710

78

700715 725
730

7051370

715

14
0

8080

14
0

8080

14
0

8080

14
0

80

14
0

80

14
0

80

14
0

8080

14
0

80

14
0

8080

25
2

12
0

317120

12
0

85

0

100

8518
5

78
12

0

80
14

0

80
14

0

14
0

80

14
0

808080
14

0

80
14

0

80
14

0

80
14

0

80
14

0

80
14

0

8080
14

0

710705
705710 700715 695 725

730

7101370

710

460

120

477

20
75

25
0

78

12
0

78

22
75

10
0

100

437

6857

10
0

2250250

DEI I

DEI  A

AB-10-1

DEI  A

DEI  J

AB-3-1

AB-10-1

DEI  J

DEI J

DEI  B

DEI  A

DEI  A

DEI  G
DEI  A

DEI  G

DEI  AAB-3-1 DEI  A
DEI  G

DEI  A

DEI  A

DEI A

DEI  G

DEI G

DEI B

DEI C

DEI  A

DEI H

DEI  B

DEI  A

DEI  A

DEI  A

DEI  A

DEI  A DEI  A

DEI  A DEI  A

DEI  A

DEI  A

DEI  A
DEI  A

DEI  ADEI  A
DEI  A

DEI  J

DEI  J

DEI  B DEI  B DEI  B DEI  B DEI  B DEI  B
DEI  B

DEI  B

DEI  C

DEI  C

DEI  C

DEI  C

DEI  C

DEI  C

DEI  C

DEI  E

DEI  E

DEI  E

DEI  E

DEI  E

DEI  C

DEI  F

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G
DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G
DEI  G

AB-6-1

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

AB-10-1

DEI F

DEI  GDEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  GDEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

AB-10-1

DEI  H

DEI  H

DEI  H

DEI  H

DEI K

AB-6-1

AB-3-1

AB-3-1

AB-4-1

DEI L

AB-12-1 AB-2-1

AB-3-1

AB-10-1

AB-3-1

AB-10-1

AB-3-1

AB-3-1

AB-8-1

AB-11-1

AB-3-1
AB-10-1

AB-11-1

AB-8-1

DEI  H

AB-4-1
AB-4-1

AB-10-1

DEI E

AB-10-1

AB-10-1

DEI  C

AB-6-1

AB-4-1 AB-4-1
AB-4-1

AB-10-1

AB-10-1

AB-3-1

AB-10-1

AB-11-1

AB-2-1

AB-3-1

AB-4-1 AB-4-1 AB-4-1 AB-4-1 AB-4-1

DEI  C
AB-3-1

AB-9-1

AB-10-1

AB-2-1

AB-8-1

AB-3-1 AB-10-1

AB-10-1

AB-13-1

AB-9-1

AB-2-1

AB-6-1

AB-8-1

AB-6-1

AB-3-1

AB-6-1

AB-3-1
AB-10-1

AB-11-1

AB-8-1

AB-3-1

AB-8-1

AB-6-1

AB-6-1

AB-6-1

AB-6-1

AB-6-1

AB-2-1

AB-2-1

AB-3-1 AB-3-1

AB-3-1

AB-4-1

AB-3-1

AB-3-1

AB-3-1

AB-3-1

AB-3-1

AB-3-1

AB-3-1

AB-6-1

DEI  G

DEI D

DEI  C

AB-10-1

AB-11-1

AB-10-1

AB-10-1

AB-10-1

AB-10-1

AB-10-1

AB-10-1

AB-10-1

AB-10-1 AB-10-1 AB-10-1

AB-10-1 AB-10-1

AB-11-1

AB-10-1AB-10-1AB-10-1AB-10-1

AB-10-1
AB-10-1

AB-10-1AB-10-1

Almennar skýringar:

· Sjá almennar skýringar á teikningu S-001
· Öll mál eru í millimetrum, en kótar eru í metrum

SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
INNSTEYPTAR FESTINGAR
GRUNNMYND

05.10.2023 HE
RD

1:130

22012b S-003-1

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 4M FRÁ  ODDIN



L - L
1:10

15
3

60
0

16
0

0.000
VASI

AB-2-1

D - D
1:10

E

35

15
3

16
0

215

60
0

AB-13-1

+0.150VASI

DEILI D
1:10

18

E

21
5

35

85100

min 70 mm

103

mi
n 7

0 m
m

AB-13-1

D

DVASI-140x140x160mm

E - E
1:10

D

11
3

36
0

93125

AB-8-1

+0.150

DEILI E
1:10

19

D

57 68

93
12

5

mi
n 7

0 m
m

E

E

AB-8-1

K - K
1:10

15
3

36
0

+0.150

AB-4-1

DEILI K
1:10

18

12
0

82100

min 70 mmmin 70 mm
K

K

AB-4-1

I - I
1:10

B

13
7

36
0

100100100

AB-12-1

+0.150

H - H
1:10

36
0

75

+0.150

AB-11-1

F - F
1:10

A

15
9

36
0

16
0

16
0

12583.5

+0.150
VASI

AB-9-1

J - J
1:10

14

16
0

150 150

15
3

60
0

AB-2-1

VASI +0.150

C - C
1:10

4

15
3

36
0

125125

AB-6-1

+0.150

B - B
1:10

93
42

0

60

0.000

AB-4-1

A - A
1:10

15
3

36
0

AB-3-1

+0.150

DEILI J
1:10

14

A

150150

7070

14
0

80

13
5

82
.5

mi
n 7

0 m
m

J J

AB-2-1

VASI-140x140x160mm

DEILI I
1:10

3
B

10
0

100

10
0

10
0

2080

min 70 mm

I

I

AB-12-1

DEILI H
1:10

120

min 70 mm

12
0

mi
n 7

0 m
m

H H

AB-11-1

DEILI G
1:10

B

80
14

0

mi
n 7

0 m
m

AB-10-1

G

G

DEILI A
1:10

3

82.5 135

30
0

min 70 mmmin 70 mm

A

A

AB-3-1

DEILI B
1:10

120

10
0

B

BAB-4-1

DEILI C
1:10

4

B
125125

10
0

10
0

mi
n 7

0 m
m

mi
n 7

0 m
m

AB-6-1

C C

DEILI F
1:10

18

A

14
0

12
5

13
8

min 70 mm

83
.5

80140

83.5125

mi
n 7

0 m
m

F

F

AB-9-1

VASI-140x140x160mm

G - G
1:10

B

82
36

0

+0.150

AB-10-1

DEILI L
1:10

18

30
0

83135

14
0

80140

L

L

VASI-140x140x160mm

AB-2-1

SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
INNSTEYPTAR FESTINGAR
DEILI 

05.10.2023 HE
RD

1:10

22012b S-003-2

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 4M FRÁ  ODDIN



GRUNNMYND NEÐRI BRÚN SÚLNA
1:130

98

B

12 18145 6 13 20194

G

177

E

A

3 10 11 15 16

C

D

F

12
5

75

150

6200

840

75

100
100 100

100

120

70

12
5

15
0

75

15
0

100

825

10
0

12
5

825
1575

15
0

75

100

15
0

11
5

75

12
5

12
5

12
5

3550

75

7575

12
5

75

485

120

75

75

10
0

1365

15
0

100

17
85

100

120

11
5

100

12
5

10
75

1075

0

585

830

585

75

1215

75

150

75

100

75

100

75

100

75

115

11
5

12
0

38
0

3100

70

75

820

70

100

15
0

15
0

75

100

12
5

120

2375

12
5

12
5

75

12
5

12
5

75

445

11
5

10
0

12
5

7575

830

10
0

75

75

1495

75

12
5

120

75

15
0

17
85

75

75

70

75

75

75

75

12
5

12
5

75

75

10
0

75

100

21
50

12
5

75

12
5

75

70

17
85

90

100

75

6200

15
0

75

75
75

15
0

75

62005500

15
0

11
5

75

115

585

15
0

12
5

815

15
0

12
5

12
512
5

15
0

70

820

30
00

6100

1495

12
5

75

115

75

585

75

845

75

12
5

100

90

150

150

75

150

75

10
0

75

17
85

100
75

100

70

150

86

17
85

100

12
5

38
0

75

100

75

150

15
0

75

75

12
5

12
5

11
5

90

11
5

120

75

11
5

12
5

11
5

75

75

75

75

12
5

150

12
5

12
5

75 70

100

15
0

100

100

100

100

12
5

445

12
5

75

20
00

7575

100

75

6200

75

17
85

840

75

10
0

12
5

855
835

75

75

11
5

75

15
0

12
5

120

75

10
0

835

75

75

75

12
5

12
5

70

100

75

31
00

3100

0

70

6200

100

15
0

835

36
5

12
5

15
0

75

850

10
00

75

20
00

70
00

835

45
50

12
15

0
28

70
0

4750475062006200620062007415568050005000

97445

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

10
0

10
0

10
0

10
0

10
0

12
0

12
0 70 86

75
75

70
70

75
75 70

75
24

00
75

22
00

75
75

75

75
75

70

70
7512

5

75

12
5

15
0

12
5

120

12
5

12
5

15
0

15
0

15
0

15
0

15
0

15
0

15
0

15
0

15
0

15
0

15
0

15
0

15
0

15
0

15
0

75

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

12
5

11
5

17
85

11
5

11
5

11
5

11
5

11
5

11
5

11
5

100

11
5

11
5

11
5

17
85

11
00

10
0

10
0

120

10
0

150150

150

75
75

100 100
100

90

100100
100

100 100 100
100 100 100

150

150

150

115

70

75

755

7575

605

7070

7575
7575

75

75

12
5

7070

75

75

100

100100
100100

100

7575

150150

15
0

120120
120120

15
0

15
0

15
0

15
0

15
0

15
0

15
0

15
0

15
0

75

86
85

120 120120 120120

17
85

120

11
5

17
85

120 120

17
85

120

30
50

1085 585

75

2890

7575

12
5

12
5

7575

75
75 15
0

12
5

75 75

8401495

7575 75

835

12
5

75 75 75 75 75

75

75

830835 815 855 830

30
00

7075

30
00

4075

22
15

57
0

70

12
0

75

975

75

3100

7575

850

7575 7575

845840830

75

DEI  A

C300-22

DEI  G DEI  G

C150-1

C250-9

DEI  F

C250-9

C300-6

DEI  D

C300-5

DEI K

C150-4

C250-14

C250-7

DEI  A

DEI  A

DEI D

C250-8

C240-3

DEI  D

C250-11

C300-8

C250-9

C250-6
C250-9

C250-12

DEI  A

C300-16

DEI E

C250-1

C300-18

C250-9

C140-3

C150-3

DEI A

C250-2

C150-11

C300-28

C300-19

C250-3 DEI  HC250-8

C300-23

C250-8 C250-8

C250-12

C250-8

C250-8

C300-25

C250-13

DEI  B

C250-14

DEI  G

C140-4

C250-5

C250-8

C250-9

C250-8

C240-4

C140-3

C250-2

C300-4

C240-4

C140-3

C250-14

DEI I

C300-26

C250-9

C250-17

DEI  A

DEI F

DEI  A

DEI  A

DEI  A
DEI  A

DEI  A
DEI  A DEI  A

C250-13

DEI  G
DEI  A

DEI  A

C240-5

C300-1

C240-4

C300-13

C250-9C300-9

DEI B

DEI  A

C150-7

C300-16

C300-9 C300-12
C250-9

C250-13

DEI  A
C250-4

DEI J

C180-2

C300-9
DEI  A

C250-16

C300-29

DEI  H

C250-17

C250-8

C300-7

C150-6

C300-3

C300-21

DEI  E

C250-8

C300-20

C250-9

DEI  G

C240-1

C140-4

C240-4
C240-4

C300-2

C240-4

C240-4

C300-9
C250-9

C250-9

C300-9

DEI L

C250-15

C150-8

C240-2
C240-4

C250-10

C150-2

C140-4

C150-5

C180-1C300-16

C150-9

C150-10

C250-8

C300-24

C300-16
C300-16

C300-14

C250-8

C300-27

DEI C

DEI H

DEI G

DEI  A DEI  A

DEI  A

DEI  A DEI  A

DEI  A
DEI  A

DEI  A

DEI  B DEI  B DEI  B
DEI  B

DEI  B
DEI  B

DEI  B
DEI  B

DEI  B

DEI  C
DEI  C

DEI  C

DEI  C

DEI  D

DEI  D

DEI  E

DEI  E

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  C
DEI  G

DEI  G DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G
DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G DEI  G

DEI  G

DEI  GDEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  GDEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  G

DEI  H

DEI  H

DEI  H

DEI  I

DEI  J

DEI  J

DEI  J
DEI  J

DEI  E

DEI  E

DEI M

AB-10-1

Almennar skýringar:

· Sjá almennar skýringar á teikningu S-001
· Öll mál eru í millimetrum, en kótar eru í metrum

SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
FESTINGAR FYRIR STÁLSÚLUR
GRUNNMYND

05.10.2023 HE
RD

1:130

22012b S-004-1

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 5M FRÁ  ODDIN



M - M
1:10

E

50

+0.150

VASI FYLLTUR MEÐ ÞANSTEPU

C300-24

+0.200
SIKAGROUT-314

J - J
1:10

14

50

C300-6

+0.200
SIKAGROUT-314

+0.150

VASI FYLLTUR MEÐ ÞANSTEPU

A - A
1:10

3

50

C300-29

+0.150

+0.200
SIKAGROUT-314

DEILI A
1:10

3

68

15
0

15
0

10
0

10
0

150150

6883

C300-29

A A

DEILI B
1:10

60

120120

11
5

11
5

50
50

60B

B

C240-2

DEILI C
1:10

4

B

75
25

7575

12
5

12
5

125125

10
0

C250-2 CC

DEILI D
1:10

20

75
75

7575

25100

12
5

12
5

100

C150-8

D

D

DEILI H
1:10

70
70

7070

12
0

8

8120

C140-3

H

H

DEILI F
1:10

18

A

7118

12
3

2

85
86

9090

83

84

C180-1

F

F

DEILI G
1:10

B

125

95

12
5

45
80

12
5

7575C250-13

G

G

DEILI E
1:10

19

D

18

75

14
3

125

75

75
75

18
C150-3

ME2-5

E

E

ME5-6
ME3-5

ME3-5

DEILI I
1:10

3

B

25
10

0

7575

201005

7512
5

12
5

80

10
0

I

IC250-11

DEILI J
1:10

14

A

150150

100100

68
68

82

15
0

15
0

C300-6

JJ

DEILI K
1:10

18

60
60

12
0

12
0

115115

655050

C240-1

K K

C - C
1:10

4

50

C250-2

+0.150

+0.200
SIKAGROUT-314

DEILI L
1:10

18

15
0

15
0

10
0

10
0

150150

82.567.567.5

C300-23

L

L

B - B
1:10

50

-0.060

C240-2

-0.010SIKAGROUT-314

D - D
1:10

50

+0.150

SIKAGROUT-314
+0.200

C150-8

E - E
1:10

D

10

ME3-5

ME5-6+0.160 Hilti CB-G EG

ME3-5

C150-3

+0.150

ME2-5

F - F
1:10

A

50

+0.150

C180-1

+0.200

VASI FYLLTUR MEÐ ÞANSTEPU

SIKAGROUT-314

G - G
1:10

B

+0.150

C250-13

H - H
1:10

C140-3

+0.150

I - I
1:10

B

50

+0.150

+0.200

SIKAGROUT-314
C250-11

K - K
1:10

18

50

C240-1

+0.150

+0.200
SIKAGROUT-314

L - L
1:10

50

0.000

Hilti CB-G EG

C300-23

+0.050

VASI FYLLTUR MEÐ ÞANSTEPU

DEILI M
1:10

18

E

95

12
0

12
0

3070
85

15
5

25

115115
M

M

SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
FESTINGAR FYRIR STÁLSÚLUR
DEILI

05.10.2023 HE
RD

1:10

22012b S-004-2

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 5M FRÁ  ODDIN



SVÆÐI 10
1:20

19

D

28

50

73

11
25

50
50

90
10

35

C100-4

2 M12x150
HY200A+HUS-V

STÁL FYRIR HURÐIR, GLUGGA OG KLÆÐNINGU - GRUNNMYND
1:250

5

B

6 114

D

13

C

93 197 8 10 12 14 15 16 17 18 20

A

E
F

G SVÆÐI 7

SVÆÐI 10

SVÆÐI 2 SVÆÐI 3

SVÆÐI 9

SVÆÐI 1

SVÆÐI 4

SVÆÐI 5

SVÆÐI 6
SVÆÐI 8

SVÆÐI 1
1:20

3

36
10

*
50

50

45

50

50

10
00

47
10

*

50

50

48
00

*

4527.5

5050

35
20

*

27.5

96
0

2 M12x150
HY200A+HUS-V

2 M12x150
HY200A+HUS-V

С
C100-5

C100-5A A

 A A

SVÆÐI 2
1:20

B

7

A

60

50

415

69
0

60

2385

160

60

960

36
5

365

0

45
27

.5

45
27

.5

1105

5050 5050

1195 01100 11
95

22
95

50
50

50
50

1100

60

160

39
0

66
5

715

50

50

0

60
60

92
0

80
0

60
60

C120-1

C100-5

B

B

2 M12x150
HY200A+HUS-V 2 M12x150

HY200A+HUS-VC100-5
2 M16x150
HY200A+HUS-V

2 M16x150
HY200A+HUS-V

C120-1

 A

 A
 A

 A

 B

 B

SVÆÐI 3
1:20

A

45

960

1800*

1710*

5050

50
50

27
.5

1000

 A

 A

14

2 M12x150
HY200A+HUS-V

SVÆÐI 4
1:20

A

17

18

960

4550

27
.5

350 01280 35
0

440

22
50

27
.5

45

22
27

22
73

1100

18
10

710

71
00

597 16
30

960

50

14
0

1000

1000

45
.0

2 M12x150
HY200A+HUS-V

2 M12x150
HY200A+HUS-V

 A

 A

2 M12x150
HY200A+HUS-V

 A A
 A

 A

SVÆÐI 5
1:20

18

C

50

50

2427.5

0

45

13
27

.5

1000

1127.5

82
5

45

24
27

.5

24
72

.5

10
00

50

18
40

50

50

50

27.545

1100

13
50

24
50

50

96
0

74
0 65

0
50

50

27.545

960

1172.5 0155

11
72

.5

1055 13
72

.5

45

24
27

.5

24
72

.5

1150

0

200

11
50

17
50

91
5

50
5050

505050
1000

960

50

2450

2 M12x150
HY200A+HUS-V

2 M12x150
HY200A+HUS-V

 A A

2 M12x150
HY200A+HUS-V

 C C
2 M12x150
HY200A+HUS-V

 C C 2 M12x150
HY200A+HUS-V

C100-4

C100-6C100-7C100-2 C100-7

C100-3

C C

 C C
 C C

SVÆÐI 6
1:20

G

18
400

27
.5

5050

310

45

50
50

1900

1860

2 M12x150
HY200A+HUS-V

C100-4

 A

 A

SVÆÐI 7
1:20

G

5050

27
.5

45

50
50

960

10001710*

1800*

2 M12x150
HY200A+HUS-V

C100-5

14

 A

 A

SVÆÐI 9
1:20

C

3

10
0

50

100

11
0*

40
*

NÚV. STEYPTUR VEGGUR

15 M12x150
HY200A+HUS-V

ME6-1

E E

SVÆÐI 8
1:20

7

F 150

40
*

220

10
0

11
0* 100

15 M12x150
HY200A+HUS-V

NÚV. STEYPTUR VEGGUR

ME6-2
DD

A - A
1:10

3

40
*

14
0*

+0.150

C100-5
2 M12x150
HY200A+HUS-V

B - B
1:10

40
*

11
0*

C1
20

-1

2 M16x150
HY200A+HUS-V

+0.150

C - C
1:10

11
0*

40
*

2 M12x150
HY200A+HUS-V

C100-3

+0.000

D - D
1:50

7

50
0

5600

50
0

600
20

50
0

1100

220

50
0

3100

50
0

6100

50
0

5100

10
0

100

0

50
0

160050
0

210050
0

2600

50
0

360050
0

410050
0

4600

50
0

660050
0

7100

+0.000

ME6-2

15 M12x150
HY200A+HUS-V

NÚV. STEYPTUR VEGGUR

E - E
1:50

3

50
0

700

20
0

200

017
0

50
0

1200

50
0

2200

50
0

4700

50
0

4200

50

50
0

1700

50
0

270050
0

320050
0

3700

50
0

520050
0

570050
0

620050
0

670050
0

7200

-0.000

15 M12x150
HY200A+HUS-V

ME6-1

NÚV. STEYPTUR VEGGUR

Almennar skýringar:

· Sjá almennar skýringar á teikningu S-001
· Öll mál eru í millimetrum, en kótar eru í metrum

SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
STÁL FYRIR HURÐIR OG GLUGGA
GRUNNMYND OG DEILI

05.10.2023 HE
RD

1:10/ 1:20/ 1:50/ 1:250

22012b S-005

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 6M FRÁ  ODDIN



B - B
1:10

16

1350

300

+6.060
B240-9

C240-5

A - A
1:10

225

B100-1

B240-1

Br80-39

C2
40

-2

+6.060

3 - 3
1:10

B240-1 B240-6

Cr40-1

6 M30x95
EN 14399-3 8.8

MOS2 FEITI EÐA SBL.
RÓ SMURÐ MEÐ MEÐ HÖGGLYKLI Fv-245 kN

MEÐ ARMLYKLI Ma-1200Nm

2 - 2
1:10

4 M20x75
ISO 4014 8.8

1 M20x90
ISO 4014 8.8

C2
40

-2

ME5-2 ME3-3
ME2-2ME5-2

B240-1

DEILI 2
1:10

B240-1

1 M20x90
ISO 4014 8.8

ME5-2

ME2-2

2

2

ME3-3 ME5-2

4 M20x75
ISO 4014 8.8

1 - 1
1:10

4 M20x75
ISO 4014 8.8

C3
00

-4

1 M20x80
ISO 4014 8.8ME5-4

ME3-6ME5-7

ME5-7

DEILI 1
1:10

ME5-7

C300-4

4 M20x75
ISO 4014 8.8B240-2

ME3-6

1

1

ME5-7

ME5-4

1 M20x80
ISO 4014 8.8

GRUNNMYND KRANABITA
1:100

B

C

87 9 10 11 12

A

1613 14 15

6200

4200

15
20

4200

2000

12
0

12
0

12
0

20004200

4200

2000

13
30

6200620062007415

32215

12
15

0
20

00

14
15

0

12
0

20004200

20004200

15
00

0

2000 4200 20004200 2000

2000 4200 2000 4200

ME3-6

Cr40-1

ME5-4

Cr40-1 DEI  2

ME3-3

B240-2

ME5-1

B240-1

ME3-1

ME3-1 ME5-1

ME5-7

 A A

C

C

KR
AN

AF
RA

ML
EI

ÐA
ND

A
ST

AÐ
SE

TN
IN

G 
SK

V.
 

A A

B240-6

ME5-7

ME3-1

DEI  2

DEI 3DEI  2

ME5-1

Cr40-1
DEI  1

ME3-6 ME5-7

ME5-4

ME5-1ME2-1

DEI  2

ME5-4

ME5-1

IS
O 

12
48

8-
1 2

01
4 E

N,
 F

LO
KK

UR
 1

±5
mm

, S
AM

KV
Æ

MT
 T

ÖF
LU

 2 
RÖ

Ð 
B

IS
O 

12
48

8-
1 2

01
4 E

N,
 F

LO
KK

UR
 1

±6
mm

, S
AM

KV
Æ

MT
 T

ÖF
LU

 2 
RÖ

Ð 
A

DEI  2

ME5-2

ME5-4
ME3-6

DEI 3

ME5-7
ME5-7

ME5-7
ME5-4
ME3-6

ME5-7

DEI  2

ME2-1

DEI  1

ME5-1

ME2-2

Cr40-1

ME5-7

DEI  1DEI  1DEI  1
B240-11

DEI  3DEI 1

DEI 2 DEI  3

DEI  3

ME5-1 ME3-1
ME2-1

ME5-1 ME3-1
ME2-1ME3-1

ME2-1ME5-2

ME3-3

ME5-7
ME5-7ME3-6ME5-4

ME3-6
ME5-7

ME5-7

ME5-1ME5-1ME5-2 ME5-1

Cr40-1DEI 3

KR
AN

AF
RA

ML
EI

ÐA
ND

A
ST

AÐ
SE

TN
IN

G 
SK

V.

ME5-7

B B

 B B

KR
AN

AF
RA

ML
EI

ÐA
ND

A
ST

AÐ
SE

TN
IN

G 
SK

V.

ME5-4 ME5-4

B240-12
B240-13

Cr40-1

B240-15B240-14

ME5-7

KR
AN

AF
RA

ML
EI

ÐA
ND

A
ST

AÐ
SE

TN
IN

G 
SK

V.

Cr40-1

B240-6
Cr40-1

B240-11Cr40-1

ME5-1

B240-9

B240-10
Cr40-1

KR
AN

AF
RA

ML
EI

ÐA
ND

A
ST

AÐ
SE

TN
IN

G 
SK

V.

KR
AN

AF
RA

ML
EI

ÐA
ND

A
ST

AÐ
SE

TN
IN

G 
SK

V.

ME3-1ME2-1
ME5-1 ME5-1

ME2-1
ME5-1 ME5-1

ME3-1 ME2-1
ME2-2

ME5-2

ME5-4
ME3-6
ME5-7

ME5-7 ME5-4
ME5-7

ME3-6ME5-7 ME3-6
ME3-6

ME5-7 ME5-7

KR
AN

AF
RA

ML
EI

ÐA
ND

A
ST

AÐ
SE

TN
IN

G 
SK

V.

KR
AN

AF
RA

ML
EI

ÐA
ND

A
ST

AÐ
SE

TN
IN

G 
SK

V.

KR
AN

AF
RA

ML
EI

ÐA
ND

A
ST

AÐ
SE

TN
IN

G 
SK

V.

KR
AN

AF
RA

ML
EI

ÐA
ND

A
ST

AÐ
SE

TN
IN

G 
SK

V.

DEI 3 DEI 3

DEI 3 DEI 3

DEI  2

DEI  2 DEI  2

DEI  1 DEI  1 DEI  1

DEILI 3
1:10

12
0

12
0

250
No weld

25

12
0

12
0

250

25

MOS2 FEITI EÐA SBL.
RÓ SMURÐ MEÐ 

KR
AN

AF
RA

ML
EI

ÐA
ND

A
ST

AÐ
SE

TN
IN

G 
SK

V.

3 3

B240-1 B240-6

Cr40-1

6 M30x95
EN 14399-3 8.8
MEÐ HÖGGLYKLI Fv-245 kN
MEÐ ARMLYKLI Ma-1200Nm

a 6

a 6

No weld

No weld

C - C
1:10

A B

2525

15000520

C3
00

-1
6

FLOKKUR 1
ISO 12488-1 2014 EN,

TÖFLU 2 RÖÐ E,
±5mm, SAMKVÆMT

FLOKKUR 1
ISO 12488-1 2014 EN,

TÖFLU 2 RÖÐ C,
±5mm, SAMKVÆMT

+6.090
ISO 12488-1 2014 EN, FLOKKUR 1

±5mm, SAMKVÆMT TÖFLU 2 RÖÐ B
ISO 12488-1 2014 EN, FLOKKUR 1

±6mm, SAMKVÆMT TÖFLU 2 RÖÐ A

ME5-4

ME3-6

ME5-7ME5-7

C

2525

265

FLOKKUR 1
ISO 12488-1 2014 EN,

TÖFLU 2 RÖÐ E,
±5mm, SAMKVÆMT

ME5-1

+6.090 +6.060

C2
40

-4

ME5-1

ME3-1
ME2-1

FLOKKUR 1
ISO 12488-1 2014 EN,

TÖFLU 2 RÖÐ C,
±5mm, SAMKVÆMT

Almennar skýringar:

· Sjá almennar skýringar á teikningu S-001
· Öll mál eru í millimetrum, en kótar eru í metrum

SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
KRANABITI
GRUNNMYND OG DEILI

05.10.2023 HE
RD

1:10/ 1:100

22012b S-006

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 7M FRÁ  ODDIN



1:30

3 4 5 6

300

150

300

50
0

150
150

340

55
0 50
0

150 150

300

50
0

150

FYRIR KRAFTA Í PUNKTI
SJÁ SKÝRSLU MEÐ ÚTREIKNINGUM 

FYRIR KRAFTA Í PUNKTI
SJÁ SKÝRSLU MEÐ ÚTREIKNINGUM 

FYRIR KRAFTA Í PUNKTI
SJÁ SKÝRSLU MEÐ ÚTREIKNINGUM 

PL15*300PL15*340

PL15*300
PL15*300 +7.876

FYRIR KRAFTA Í PUNKTI
SJÁ SKÝRSLU MEÐ ÚTREIKNINGUM 

INNSTEYPTAR FESTINGAR - GRUNNMYND
1:50

F

E

3 4 5 6 7

C

D

G

5500 5000

50

340
150

23
77

5680

45
50

150

30
0

20
0

25
0

25
0

16
75

20
0

16
89

35
0

150150

20
00

150150

10
00

70
00

14
55

0

21180

5000

PL15*300

NÚV. STEYPTUR VEGGUR

PL20*300

PL15*200

PL15*200

PL15*250

PL15*300

B

B

A A

PL15*250

PL15*300PL15*300PL15*340

B - B
1:30

C D E F200

1689

250 200

25
0

20
025

0

30
0

20
0

50

300

35
0

1675

300

2377

250

+7.560

FYRIR KRAFTA Í PUNKTI
SJÁ SKÝRSLU MEÐ ÚTREIKNINGUM 

+7.842

PL15*300

+7.653

PL15*200

FYRIR KRAFTA Í PUNKTI
SJÁ SKÝRSLU MEÐ ÚTREIKNINGUM 

FYRIR KRAFTA Í PUNKTI
SJÁ SKÝRSLU MEÐ ÚTREIKNINGUM 
PL15*250 PL15*250

PL15*200

PL20*300

+5.835

+7.708

+7.581

FYRIR KRAFTA Í PUNKTI
SJÁ SKÝRSLU MEÐ ÚTREIKNINGUM 

FYRIR KRAFTA Í PUNKTI
SJÁ SKÝRSLU MEÐ ÚTREIKNINGUM FYRIR KRAFTA Í PUNKTI

SJÁ SKÝRSLU MEÐ ÚTREIKNINGUM 

Almennar skýringar:

· Sjá almennar skýringar á teikningu S-001
· Öll mál eru í millimetrum, en kótar eru í metrum

SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
INNSTEYPTAR FESTINGAR
GRUNNMYND OG DEILI

05.10.2023 HE
RD

1:30/ 1:50

22012b S-007

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 8M FRÁ  ODDIN



STÁLVIRKI ÞAKS Í HÆÐARKÓTA +7.850 OG +4.795
1:125

1210 178 14 18157 9 11 13 16 19 20

62006200 62006200
97445

7415 62005680

75

75

35506200 47504750620062006200

Br120-47

Br120-76

Br250-7

Br120-83

Br250-3

Br120-37

Br80-13

Br120-62

Br120-57

Br250-3

B1
80

-8

DEI 24
SJÁ TE. S-011-2

Br120-9

Br100-20

DEI  24
SJÁ TE. S-011-2

Br250-3 Br250-3

Br12
0-1

2

DEI 25
SJÁ TE. S-011-2

Br250-3 Br150-4

Br80-55

C C
SJÁ TE. S-009-2

Br120-50

Br250-3

Br100-33

Br80-25

Br120-55

Br120-17

Br250-3Br250-3

B5
00

-1

Br80-55

Br250-3

B5
00

-1

Br140-25

DEI 31
SJÁ TE. S-011-2

Fr140-4

Br100-31Br80-53

Br80-55

Br120-63

Br120-63

DEI  25
SJÁ TE. S-011-2

Br250-17

Br80-55

Br120-15

Br120-38

Br250-9

Br12
0-9

Br120-28

Br80-57

B4
50

-5

B5
00

-1

Br80-55

B4
50

-5

DEI 40
SJÁ TE. S-012

Br120-12

Br250-3

Br140-10

Br120-75

Br250-1

Br120-50

Br140-15

Br250-3

Br
80

-1
2

DEI  25
SJÁ TE. S-011-2

Br120-50

 HSJ
Á 

TE
. S

-0
10

 H

SJ
Á 

TE
. S

-0
10

Br80-55

Br250-5

G

SJ
Á 

TE
. S

-0
10

G

DEI  22
SJÁ TE. S-011-2

B4
50

-2

Br120-75

ME50-1

B
SJÁ TE. S-009-1

B
SJÁ TE. S-009-1

Br120-39

Br120-63

E

SJ
Á 

TE
. S

-0
10

E SJ
Á 

TE
. S

-0
10

F

SJ
Á 

TE
. S

-0
10

F SJ
Á 

TE
. S

-0
10

DEI  37
SJÁ TE. S-012

Br120-9

B6
00

-7 DEI  21
SJÁ TE. S-011-2

Br120-55
Br120-55

Br250-3

DEI  25
SJÁ TE. S-011-2

Br80-55

Tr-4

B600-3
Br120-56Br120-55

Br120-12

Br120-76

Br80-55
B4

50
-5

Br100-32

B4
50

-3

Br250-3

DEI  6
SJÁ TE. S-011-1

Br250-3

DEI  20
SJÁ TE. S-011-2

Br120-24

Br80-37
Br250-3

Br120-25

Br120-5

Br140-20
Br140-13 Br250-3

B5
00

-7
Br120-47

Br250-13

Br12
0-6

1

B180-3

Br12
0-6

1

Br100-11

Br120-52

Br250-7

Br120-52

A
SJÁ TE. S-009-1

Br12
0-9

Br250-2

Br80-9

DEI  6
SJÁ TE. S-011-1

DEI  25
SJÁ TE. S-011-2

Br80-11

Br80-57

Br250-2Br250-2

Br80-53

Br80-49

Br120-44

B240-3

B5
00

-5

DEI  25
SJÁ TE. S-011-2

Br120-82

 ISJ
Á 

TE
. S

-0
10

 I

SJ
Á 

TE
. S

-0
10

ÞAK Í KÓTA +4.795

Br140-19

Br120-30

Br250-15
Br120-50

Br80-57

Br250-20

Br120-47

B1
80

-7

Br120-69

Br80-55

Br250-3

Br250-3

Br80-55

Br80-23

Br80-55

Br120-20

Br250-3

Br100-12

DEI  46
SJÁ TE. S-012Br80-55

DEI  40
SJÁ TE. S-012

DEI  37
SJÁ TE. S-012

Br80-55

Br80-60

B6
00

-4

Br100-21

DEI  1
SJÁ TE. S-011-1

DEI 35
SJÁ TE. S-012

DEI 27
SJÁ TE. S-011-2

Br140-9

Br250-3
Br140-21

DEI 42
SJÁ TE. S-012

Br120-75

Br250-3

DEI  37
SJÁ TE. S-012

Br120-72

Br120-44

DEI 29
SJÁ TE. S-011-2

Br80-53

Br80-29

Br80-27

Br120-72

Br12
0-1

7

Br120-46

Br120-52

DEI 32
SJÁ TE. S-012

Br12
0-9

Br120-76

Br250-6

Br80-52

B5
00

-3

Br80-57

DEI  37
SJÁ TE. S-012

Br140-18

Br250-3

Br250-1

Br100-25

 ISJ
Á 

TE
. S

-0
10

 I

SJ
Á 

TE
. S

-0
10

Br80-55

Br120-80

Br
12

0-
70

Br250-3

Br12
0-1

3

Br120-50

Br120-63
Br80-55

Br120-26

Br120-43

B180-1Br80-55

Br120-75

Br250-3

B1
80

-4

B4
50

-6

Br12
0-1

1

Br120-54

B6
00

-2

Br80-34

Br12
0-5

0

Br80-57

B6
00

-5

Br250-3

Br140-8

B100-2

Br120-76

Br120-77

Br80-55

Br120-45

Br80-9

Br120-37

Br80-55

Br120-37

Br120-81

Br120-14

Br140-2

B4
50

-4

Br120-19

Br120-52

Br250-3

Br80-57

Br120-55
Br100-33

Br12
0-5

8

Br80-55

Br80-53

B5
00

-1

DEI  7
SJÁ TE. S-011-1

Br140-12 Br140-3

Br140-3

Br140-11
Br140-1Br250-3

Br250-3

Br150-3

Br250-1

Br140-30

Br140-22Br140-23

Br250-3

Br140-17

Br250-3

Br140-16

Br140-14

Br250-3

Br140-27 Br140-26
Br250-3

Br140-24

B5
00

-4

B2
40

-8

Br250-8

Br250-10

Br250-19Br250-21Br250-14Br250-16Br250-12Br250-6

Br250-3Br250-3
Br250-3

Br250-3

Br250-1 Br250-1

Br80-6
Br80-20

Br120-79

Br80-8

Br120-64

Br120-27 Br120-44 Br120-44 Br120-44 Br120-44

Br120-73Br120-76Br120-76Br120-76

Br120-37 Br120-37 Br120-37

Br
80

-3
0

Br120-37

Br120-73Br120-75Br120-75

DEI  1
SJÁ TE. S-011-1

Br120-75Br120-78

Br250-3

Br120-47 Br120-47 Br120-47 Br120-48

Br80-16

Br12
0-8

Br120-9 Br12
0-9

Br120-74 Br12
0-9

Br120-9

Br120-9

Br120-10

Br12
0-1

2

Br120-53

Br12
0-8

2

Br120-49

Br14
0-5

Br120-63

Br140-6

Br120-16

Br12
0-1

7

Br12
0-5

0 Br120-50 Br12
0-5

0 Br120-50 Br12
0-5

0

Br12
0-5

0

Br12
0-5

0

Br12
0-5

0 Br120-50

Br12
0-8

3

Br120-21

Br120-22

Br12
0-2

3

Br120-51

Br120-52

Br120-24

Br250-3

Br120-25

Br250-3
Br250-3

Br250-3
Br250-3

B5
00

-2

Br250-3

Br250-1
Br250-1

B180-2

Br250-2

Br250-2

Br250-3
Br250-3Br250-3

Br250-3Br250-3
Br250-3

Br100-10

Br100-13

Br100-22

Br120-31

Br120-32Br12
0-2

9

Br80
-24

Br100-17

Br80-25

B500-6

B450-7

B6
00

-6

B6
00

-2

B5
00

-1
B4

50
-5

B6
00

-2

B6
00

-2

B4
50

-5
B6

00
-2

B6
00

-8

B4
50

-1

Br120-55 Br120-65

Br120-63

Br120-55

Br80-31

Br250-12

Br250-11

Br250-3Br250-3
Br250-3

Br80-36
Br80-47

Br80-38

Br250-1
Br250-2Br250-3Br250-3

ME6-3

B250-1

Br120-52

Br120-52
Br120-52

Br120-52

Br120-52
Br120-52

Br120-84

Br120-71

ME50-3

Br100-30

Br80-48

Br12
0-6

6

Br12
0-6

7

Br120-62

B1
80

-6

B180-9

Br12
0-4

DEI 30
SJÁ TE. S-011-2

Br80-21

ME6-4

K

K

SJ
Á 

TE
. S

-0
10

DEI  30
SJÁ TE. S-011-2

Br80-55

DEI 38
SJÁ TE. S-012

Br80-55

Br80-53 Br80-53 Br80-53 Br80-53

Br80-9

Br80-55Br80-55

Br80-9
Br80-55

Br80-55

Br80-55

Br80-55

Br80-55Br80-55

Br80-57Br80-57

Br80-55Br80-55Br80-55

Br80-61

Br100-33

Br100-33

Fr140-1

Br140-31

Fr140-3

DEI  1
SJÁ TE. S-011-1

DEI  1
SJÁ TE. S-011-1

DEI 2
SJÁ TE. S-011-1

DEI  2
SJÁ TE. S-011-1

DEI  2
SJÁ TE. S-011-1

DEI  2
SJÁ TE. S-011-1

DEI 4
SJÁ TE. S-011-1

DEI 5
SJÁ TE. S-011-1

DEI  5
SJÁ TE. S-011-1

DEI  7
SJÁ TE. S-011-1

DEI  7
SJÁ TE. S-011-1

DEI  7
SJÁ TE. S-011-1

DEI  22
SJÁ TE. S-011-2

DEI 9
SJÁ TE. S-011-1

DEI  6
SJÁ TE. S-011-1

DEI  6
SJÁ TE. S-011-1

DEI  11
SJÁ TE. S-011-1

L
SJÁ TE. S-010

L

H

H

SJ
Á 

TE
. S

-0
10

I

I

SJ
Á 

TE
. S

-0
10

 HSJ
Á 

TE
. S

-0
10

 H

SJ
Á 

TE
. S

-0
10

NÚV. ST. VEGGUR

DEI 20
SJÁ TE. S-011-2

DEI 21
SJÁ TE. S-011-2

DEI 22
SJÁ TE. S-011-2

DEI 23
SJÁ TE. S-011-2

DEI  25
SJÁ TE. S-011-2

DEI  21
SJÁ TE. S-011-2

DEI  23
SJÁ TE. S-011-2

DEI  25
SJÁ TE. S-011-2

DEI  25
SJÁ TE. S-011-2

DEI  25
SJÁ TE. S-011-2

DEI  25
SJÁ TE. S-011-2

DEI  20
SJÁ TE. S-011-2

DEI  29
SJÁ TE. S-011-2

DEI 28
SJÁ TE. S-011-2

DEI 26
SJÁ TE. S-011-2

DEI 36
SJÁ TE. S-012

DEI 37
SJÁ TE. S-012

DEI 39
SJÁ TE. S-012

DEI 41
SJÁ TE. S-012

DEI  25
SJÁ TE. S-011-2

DEI  25
SJÁ TE. S-011-2

DEI  35
SJÁ TE. S-012

DEI  28
SJÁ TE. S-012

DEI  48
SJÁ TE. S-012

DEI  50
SJÁ TE. S-012

ME6-5

ME6-6

ME6-7

ME6-9
M

M

N

SJ
Á 

TE
. S

-0
08

-2

C

6

A

3 4 5 7

B

5000 74155000 5680

75

75

5500

D

D

SJ
Á 

TE
. S

-0
10

C

Br80-25

DEI  1
SJÁ TE. S-011-1

Br100-7

DEI 31
SJÁ TE. S-011-2

Br120-28

Br250-20

Br
80

-1
2

 H

SJ
Á 

TE
. S

-0
10

Br120-33

ME50-4

Br120-39

B6
00

-7

Br250-20

Br100-17

Tr-4

Tr
-2

Br140-28

Br250-20 Tr
-1

Br120-5

ME50-5

Br140-13

B5
00

-7

ME2-7

Br12
0-6

1

Br8
0-2

2

A
SJÁ TE. S-009-1 J

SJ
Á 

TE
. S

-0
10

J

DEI  28
SJÁ TE. S-011-2

Br80-11

DEI 11
SJÁ TE. S-011-1

Br80-49

Br80-50

Br80-10

Br250-20

Br120-69

Br80-59

Br80-23

Br80-60

Br80-59

DEI 35
SJÁ TE. S-012

Br140-9

Br80-5

Br80-22

Br80-28

Br80-27

Br120-72

Br80-4

Br250-6

Br80-43

Br100-25

Br
12

0-
70

Br12
0-1

3

DEI  25
SJÁ TE. S-011-2

Br80-44

Br100-7

Br80-55

Br80-50
Br80-50

Br120-34

ME15-1

ME3-2

Br250-20

Br100-17

Br250-20

Br12
0-5

8

Br80-53

Br120-7

ME6-1

Br250-20

Br250-20

Br250-20

Br250-20 Br250-20
Br250-20

Br250-3

Br250-3

Br100-29

Br80-4

Br80-5

DEI  28
SJÁ TE. S-011-2

Br80-6
Br80-20

Br80-7

Br120-79

Br80-10 Br120-27

Br
80

-3
0DEI  1

SJÁ TE. S-011-1

Br80-40

Br80-15 Br8
0-4

1

Br120-6

Br80-16

Br12
0-8

Br120-74

Br120-31

Br80
-24

Br100-17

Br80-42

Br80-42 Br80-25

ME15-1

Br80-28

DEI 1
SJÁ TE. S-011-1

ME15-2

B250-1

Br120-52

ME50-3

Br80-51 Br80-51

Tr-3

ME50-4

Br140-29

Br80-22 Br8
0-2

2

Br100-17

Br100-23Br100-24

ME15-1

ME50-4

B180-5

ME5-5

Br140-29

Br80-50
Br100-23

Br100-30

Br80-48

Br12
0-4

DEI  3
SJÁ TE. S-011-1

K

K

SJ
Á 

TE
. S

-0
10

DEI  30
SJÁ TE. S-011-2

DEI  28
SJÁ TE. S-011-2

Br80-55

Br80-55

Br80-59

Br80-61

Br80-59

DEI  1
SJÁ TE. S-011-1

DEI  1
SJÁ TE. S-011-1

DEI  1
SJÁ TE. S-011-1

DEI 3
SJÁ TE. S-011-1 DEI  3

SJÁ TE. S-011-1

DEI 4
SJÁ TE. S-011-1

DEI 5
SJÁ TE. S-011-1

DEI 6
SJÁ TE. S-011-1

DEI 7
SJÁ TE. S-011-1

DEI 10
SJÁ TE. S-011-1

DEI  11
SJÁ TE. S-011-1

 J

SJ
Á 

TE
. S

-0
10

 J

DEI  1
SJÁ TE. S-011-1

DEI 33
SJÁ TE. S-012

DEI 34
SJÁ TE. S-012

DEI 36
SJÁ TE. S-012

ME6-5

ME6-8
ME6-9

ME6-10ME6-10

M
N N
SJÁ TE. S-008-2

E

C

A

B

D

F
G

10
00

20
00

70
00

45
50

12
15

0
20

00
28

70
0

Almennar skýringar:

· Sjá almennar skýringar á teikningu S-001
· Öll mál eru í millimetrum, en kótar eru í metrum

SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
STÁLVIRKI ÞAKS
GRUNNMYND

05.10.2023 HE
RD

1:125

22012b S-008-1

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 ϵM FRÁ  ODDIN

SJ
Á 

FR
AM

H
AL

D 
H

ÉR
 A

Ð
 N

EÐ
AN

SJ
Á 

FR
AM

H
AL

D 
H

ÉR
 A

Ð
 O

FA
N



M - M
1:60

C D E F
13550

500

14
69 450

11
79

469

46
9

0

77
2

121

88
7

89
9

690

0

96
0

501

11
21

10
1779

6

190
620

62
0

878 0

500

36
89

41
89

378

70
6

280

200070004550

71
8

73
0

74
8

76
0

78
4

80
9

82
1

83
3

84
5

85
7

87
4

91
1

92
3

93
5

94
8

97
2

98
4

99
5

10
06

500

96
9

500

21
21

500

16
21

500

87
8

500

13
78

500

18
78

23
78

450

16
29

729

72
9

500

69
0

500

11
90

500

16
90

500

21
90

500

26
90

500

31
89

ME50-1ME50-1
ME50-2

ME50-6

ME6-2

ME6-3

NÚV. STEYPTUR VEGGUR

ME50-3
ME6-4

ME6-5 ME6-6 ME6-7
10 M16x150
HY200A+HUS-V

+8.500

3 M16x150
HY200A+HUS-V

9 M16x150
HY200A+HUS-V

4 M16x150
HY200A+HUS-V

+7.483
+7.794

ME6-9

 1

 1

 1

 1

 1

 1

 1

 1

AFSTÍFING FYRIR NEÐRI BRÚN BITA - GRUNNMYND
1:125

13 151411 17

C

D

8 9 10 12 16
6200 62006200 6200 62006200620062006200

Br80-55

Br80-55

Br80-57

Br80-55

Br80-53

DEI  43
SJÁ TE. S-012

Br80-55

Br100-32

Br80-55

Br80-55Br80-55Br80-55Br80-55

Br80-57

Br80-53

Br80-55Br80-55Br80-55

DEI  43
SJÁ TE. S-012

Br80-53

Br100-33

Br80-55

DEI 43
SJÁ TE. S-012

Br80-57

Br80-55

Br80-53

Br80-55

Br80-53

Br80-9

Br80-53

Br80-55

Br80-9

Br80-57

DEI  43
SJÁ TE. S-012

Br80-55

Br80-55

Br80-9

Br80-55Br80-55

Br80-53 Br100-31 Br80-53

Br80-9

Br80-21

Br80-52

Br80-55Br80-55Br80-55Br80-55Br80-55

Br80-55

Br80-55

Br80-57Br80-57Br80-57Br80-57

Br80-55Br80-55Br80-55Br80-55Br80-55

Br100-33

Br100-33

Br100-33

DEI  43
SJÁ TE. S-012

DEI  43
SJÁ TE. S-012

DEI  43
SJÁ TE. S-012

N - N
1:60

3 4 5 6 7

500

12
50

21180

500

33
80

500

88
0

250250

750

75
0

250

860 86
0500

28
80

500

43
60

500

33
60

360
500

17
50

250

70
6

70
6

70
6

70
6

5680500050005500

320380

500

53
60

500

48
60

500

38
60

500

28
60

500

23
60

500

18
60

500

13
60

750

0

500

75
0

500

12
50

500

22
50

500

27
50

500

32
50

500

37
50

500

42
50

47
50500

47
50

500

42
50

500

37
50

500

32
50

500

27
50

500

22
50

500

17
50

880 0500

13
80

500

18
80

500

23
80

500

38
80

500

43
80

48
80

NÚV. STEYPTUR VEGGURME15-1ME15-2 B250-1ME50-4ME50-5 ME15-1ME50-4
ME15-1

ME50-4
ME2-7ME3-2

ME5-5 ME5-5
ME2-3

ME3-10 ME5-3
ME5-3

ME2-3
ME3-10
ME5-3

ME5-3 ME2-3
ME3-10

ME5-3 ME5-3ME6-8 ME6-9ME6-10ME6-1010 M16x150
HY200A+HUS-V

10 M16x150
HY200A+HUS-V

10 M16x150
HY200A+HUS-V

11 M16x150
HY200A+HUS-V

+8.500

1

1

 1

 1

 1

 1

1 - 1
1:20

110*
40*

10 M16x150
HY200A+HUS-V

ME6-8

NÚV. STEYPTUR VEGGUR

Almennar skýringar:

· Sjá almennar skýringar á teikningu S-001
· Öll mál eru í millimetrum, en kótar eru í metrum

SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
STÁLVIRKI ÞAKS
GRUNNMYND OG SNIÐ

05.10.2023 HE
RD

1:20/ 1:60/ 1:125

22012b S-008-2

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 ϵM FRÁ  ODDIN



B - B
1:100

910

+0

1617

+8500

1218

+7500

20 19 15 14 13 11

43
25 50

25

4380 4380

6200

915515 4380

6200 62004750

1900 9103680

6200

1850 4380

50
25

34
25

3550

4380 910

6200 6200

76265

4750 6200 6200

34
25

22
00

43
25

22
00

50
25

50
25

50
25

9059204380 2501200
43809301000

C250-15

C1
40

-3

C2
50

-9

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

C3
00

-9

Br
25

0-
3

AB-11-1

DEI  45
SJÁ TE. S-012

DEI  15
SJÁ TE. S-011

C2
50

-9

C2
50

-8C3
00

-2

Br140-25

Br120-81

DEI  2
SJÁ TE. S-011

Br140-23

Br
25

0-
3

Br120-83

Br
25

0-
3

Br250-16

+3.425

Br80-19

C3
00

-1
2

C1
50

-6

Br150-4 Br140-22

Br
25

0-
2 Br

25
0-

3

Fr140-4

DEI  37
SJÁ TE. S-012

C1
50

-4

Br140-12

Br120-47
Br120-47

DEI  37
SJÁ TE. S-012

C2
50

-9

Br
25

0-
3

DEI  45
SJÁ TE. S-012

C1
50

-1
1

DEI 12
SJÁ TE. S-011

DEI  28
SJÁ TE. S-011

+4.325
DEI  16
SJÁ TE. S-011

+4.325

C3
00

-9

Br100-8

Br
25

0-
3

Br
25

0-
2

Br
25

0-
2

Br140-8

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br120-48

Br120-47

Br120-47

Br80-8

Br12
0-6

0

Br120-26

C2
50

-1
2

C1
40

-4 C2
50

-9

Br120-68

Br
25

0-
1

Br
25

0-
1

Br80-36

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br
25

0-
1

Br80-37

Br80-33

Br
25

0-
3

C1
50

-1
0

Br250-17 Br250-7Br250-14

Br140-2

Br
25

0-
3

C3
00

-2
4

C2
50

-3

C2
50

-8

C2
50

-8

Br140-21

Br140-31

Br
25

0-
3

C2
50

-1
7

Br250-15

Br250-19 Br250-6

Br100-28

C1
00

-4

Br140-24

C2
50

-8

C2
50

-8

C2
50

-8

C3
00

-5

Br140-30

Br
25

0-
1

C3
00

-2
6

C3
00

-9C3
00

-8

C3
00

-9

C3
00

-9

C1
00

-5Br1
40

-3

C2
50

-9

AB-6-1

+5.025 +5.025+5.025+5.025

+2.200

+2.200+3.425

DEI  28
SJÁ TE. S-011

DEI  12
SJÁ TE. S-011

DEI  45
SJÁ TE. S-012

DEI  1
SJÁ TE. S-011

DEI  45
SJÁ TE. S-011

DEI  45
SJÁ TE. S-012

+5.025

B -
1:100

A - A
1:115

+7500

7 12 153 4 5 6 8 9 10 11 13 14

+8500

+0
960

50
25

6200

34
25

34
25

6200 62007415

33704380

87945

5500 5000 5000 5680 6200 6200 6200 6200

50
25

50
25

50
25

50
25

22
00

2501000 1245 43801465

22
00

36801160

34
25

3680 660

3680 660

50
25

50
25

960 270

22
00

4380 905 4380 910 915 4380 920 43804380

+5.025

C2
50

-8

Br100-25

Br
25

0-
2

Br
25

0-
20

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br100-18

C2
50

-8

Br80-59

C3
00

-4 C250-10

C2
50

-9

Br
25

0-
3

Br80-59

Br
25

0-
3

Br
25

0-
20

DEI  45
SJÁ TE. S-012

Br120-60

Br100-23

Br12
0-4

1

C2
50

-1
3

Br250-6

Br100-18

DEI  44
SJÁ TE. S-012

C1
00

-5

Br80-4

Br
25

0-
20

Br100-24

Br100-7

C2
50

-1
4 C120-1

Br
25

0-
20

C2
50

-8

Br80-33

C2
50

-8

C3
00

-1

C2
50

-8

Br140-19

Br140-29

Br80-32
+5.025

C3
00

-2
5

C2
50

-6

Br
25

0-
3

Br140-14

Br
25

0-
3

Br250-7 Br250-11Br250-12

Br100-6

C2
50

-8

Br
25

0-
20

Br100-7

Br250-18

Br80-61

Br100-8

Br80-60
Br80-59

C2
50

-1
1

Br80-59

C1
00

-5

Br
25

0-
3

C2
50

-1
4

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

C2
50

-5

C2
50

-2

Br
25

0-
20

C2
50

-1
4

Br250-13

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br80-19

Br1
40

-11

Br100-18

C3
00

-6

Br80-45

Br80-26

Br80-27

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3Br100-29

Br140-3

Br12
0-6

8
Br80-4 Br140-13

Br
25

0-
3

C2
50

-9

Br
25

0-
3

Br80-49

Br140-17

C2
50

-9

Br140-16

C2
50

-9

Br
25

0-
3

Br140-15

C2
50

-9

C2
50

-9

Br140-18

Br
25

0-
3

C3
00

-1
6

C3
00

-1
6

C3
00

-1
6

Br140-1

C1
50

-2

C3
00

-1
6

C3
00

-1
4

C3
00

-1
6

Br250-9Br250-10

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

C120-1

Br250-4

C1
00

-5

Br100-30
Br

25
0-

20

Br100-18

Br100-23

Br250-18

C2
50

-2

Br100-26

Br140-9

Br12
0-2

Br
25

0-
20

C2
50

-1
3

Br120-59

C2
50

-1
3

Br
25

0-
20

C2
50

-1

Br
25

0-
20

Br
25

0-
20

Br
25

0-
20

Br140-29Br140-28

+5.025 +5.025 +5.025 +5.025 +5.025

+2.200

+2.200

+3.425+3.425+3.425 +2.200

A1A1

DEI  45
SJÁ TE. S-012

DEI  37
SJÁ TE. S-012

DEI  45
SJÁ TE. S-012

DEI 45
SJÁ TE. S-012

DEI  28
SJÁ TE. S-011 DEI  1

SJÁ TE. S-011

DEI  45
SJÁ TE. S-012

DEI  45
SJÁ TE. S-012

DEI  28
SJÁ TE. S-011

DEI  37
SJÁ TE. S-012

DEI  45
SJÁ TE. S-012

DEI  36
SJÁ TE. S-012

DEI  1
SJÁ TE. S-011

DEI  34
SJÁ TE. S-012

DEI  15
SJÁ TE. S-011

A1 - A1
1:75

Br
10

0-
17

Br80-5

Br100-30

Br80-50

Br100-7
Tr

-5

Br140-28

Br80-50

Br
10

0-
17Br80-5

Br80-6

Br
10

0-
17

Br80-20

DEI  44
SJÁ TE. S-012

Br100-29

Br140-9

Br80-50

Br100-7

Br140-29

Br
10

0-
17

DEI  44
SJÁ TE. S-012

Br80-50

Br140-29
DEI  11

SJÁ TE. S-011

DEI  44
SJÁ TE. S-012

DEI  44
SJÁ TE. S-012

DEI  44
SJÁ TE. S-012

DEI 44
SJÁ TE. S-012

DEI  44
SJÁ TE. S-012

DEI  11
SJÁ TE. S-011

DEI  44
SJÁ TE. S-012

1715 16 18

905
960

1000

22
00

3550

490

6200

3370
250

6200 6200

22
00

43
25

43
25

22
00

10004380250 4380

Br
25

0-
1

Br
25

0-
2

C1
00

-1

Br250-5

+2.200

Br120-60

+4.325

Br
25

0-
2

C1
00

-5

C100-4

C2
50

-4

Br140-20

Br80-34

DEI  37
SJÁ TE. S-012

Br80-33

C3
00

-1

C3
00

-2
5

DEI  9
SJÁ TE. S-011

C2
50

-1
2

C1
00

-4

C3
00

-1
3

Br100-19
Br100-27

Br100-8

Br
25

0-
1

Br80-19
Br80-38

Br
25

0-
2

Br
25

0-
1

Br140-3

Br12
0-6

8

C2
50

-1
7

Br140-10Br150-3

Br
25

0-
1

Br140-1

C1
80

-1

C3
00

-1
8

Br250-8

C2
50

-1
6+4.325

+2.200

DEI  45
SJÁ TE. S-012

DEI  45
SJÁ TE. S-012

DEI 15
SJÁ TE. S-011

DEI  2
SJÁ TE. S-011

DEI  2
SJÁ TE. S-011

DEI  28
SJÁ TE. S-011

A - A
1:115

910 8 7

4380

6200

50
25

22
00

220

93
0

910

7415

80

150

53
0

13
0

6200

50
25

50
25

50
25

4380 1465250 980905 4380

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

C2
50

-7

DEI  45
SJÁ TE. S-012

C3
00

-3

+5.025

Br
25

0-
3

DEI  45
SJÁ TE. S-012

C3
00

-7

+2.200

Br
25

0-
3

DEI  15
SJÁ TE. S-011

C2
50

-9

DEI  37
SJÁ TE. S-012

Br100-6

Br120-47

DEI  9
SJÁ TE. S-011

DEI  12
SJÁ TE. S-011 B100-2

ME6-3

C3
00

-9

Br140-26

ME6-2Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br120-47

Br120-47

Br120-46

C2
50

-9

Br
25

0-
3

Br
25

0-
3

Br80-47Br
25

0-
3

Br250-7 Br250-12 Br250-6

Br140-21

C2
50

-8

C2
50

-8

Br140-27

C3
00

-9

C1
50

-1

C2
50

-9

3 M12x150
HY200A+HUS-V

+5.025+5.025

B - B
1:100

SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
STÁLVIRKI
SNIÐ

05.10.2023 HE
RD

1:75/ 1:100/ 1:115

22012b S-009-1

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 10M FRÁ  ODDIN

SJ
Á 

FR
AM

H
AL

D 
H

ÉR
 A

Ð
 N

EÐ
AN

SJ
Á 

FR
AM

H
AL

D 
H

ÉR
 A

Ð
 N

EÐ
AN

SJ
Á 

FR
AM

H
AL

D 
H

ÉR
 A

Ð
 O

FA
N

SJ
Á 

FR
AM

H
AL

D 
H

ÉR
 A

Ð
 O

FA
N



C - C
1:100

1210 16 197 148 9 11 13 15 17 18 20

+0

+8500

76265

62007415

100

6200

100010001150

21
00

34
25

4750475035506200620062006200620062006200

Br80-55

C1
00

-7

Br80-55Br80-55Br80-55 Br80-55
Br120-36

Br80-55 Br80-55Br80-55
Br120-63Br120-63

C1
40

-3

C2
40

-4

Br100-12

Br100-33

Br120-37

C1
40

-4

Br80-1

Br120-37

Br100-10

Br120-5 Br120-37

Br120-63

C2
40

-4

C2
40

-4

Br120-55

C1
50

-5+2.100

Br120-37

B100-1

C2
40

-4

Br120-72

C2
40

-5

Br120-55

Br120-28
Br120-1

Br120-37

C2
40

-2

+3.425

Br120-53

Fr140-1

C2
40

-4 C2
40

-3

Br100-21

C2
40

-4

Br80-14

C2
40

-4

C2
40

-4

C150-7

Br120-63

Br120-72 Br120-37 Br120-64Br120-37

C1
00

-6

C1
00

-2

C1
00

-7

DEI  6
SJÁ TE. S-011

Br120-25Br120-52Br120-25

Br100-15

Br100-13

Br120-35

Br120-56Br120-55Br120-63Br120-55 Br120-65Br120-63Br120-55 Br120-55Br120-55

Br80-31
Br120-52

Br80-39

Br80-9

DEI  6
SJÁ TE. S-011

DEI  13
SJÁ TE. S-011

Br120-70

DEI  15
SJÁ TE. S-011

DEI  1
SJÁ TE. S-011

DEI  13
SJÁ TE. S-011

DEI  13
SJÁ TE. S-011

DEI  13
SJÁ TE. S-011

DEI  13
SJÁ TE. S-011

DEI  40
SJÁ TE. S-012

SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
STÁLVIRKI
SNIÐ

05.10.2023 HE
RD

1:100

22012b S-009-2

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 10M FRÁ  ODDIN



K - K
1:100

A

+8500

+0

+7500

C B
14150

12150 2000

50
00

800 450

ME2-8

ME5-8

DEI 46
SJÁ TE. S-012

C150-2

Br80-25B250-1ME50-3

Br80-61

Br80-16

Br80-30

Br100-26

Br100-30

DEI  4
SJÁ TE. S-011-1

+5.000

+6.150

Tr-4

Br80-25

Br80-24

Br80-20

Br120-2
Br140-9

C1
20

-1

C1
20

-1

C2
50

-1
0

DEI  11
SJÁ TE. S-011-1

Br100-25

Br120-69

DEI  48
SJÁ TE. S-012

ME3-4

ME5-8

H - H
1:100

C

+8500

E ABDFG

+7500

+0
121501000

28700

2000 7000 4550 2000

Br120-50
Br120-37

B500-1

C3
00

-1
6

Br80-55

Br80-57

C2
40

-4

Br120-52
Br80-55 Br80-55 Br80-55 Br80-53

Br250-16

Br140-24
Br120-44Br120-76

Br120-75
Br120-47 Br120-9

Br140-17

C3
00

-9

Br250-11

B450-5

B600-2

Br120-63
+7.850

DEI 51
SJÁ TE. S-012

DEI 19
SJÁ TE. S-011-1

DEI  47
SJÁ TE. S-012

DEI  8
SJÁ TE. S-011-1

DEI  45
SJÁ TE. S-012

G - G
1:100

D E

+0
7000

DEI  48
SJÁ TE. S-012

Br80-18

Br80-2

DEI  48
SJÁ TE. S-012

C1
50

-8

B180-4

C1
50

-9

Br80
-17

C1
50

-5

Br80
-3

C1
50

-6

DEI  1
SJÁ TE. S-011-1

DEI  6
SJÁ TE. S-011-1

DEI  6
SJÁ TE. S-011-1

E - E
1:100

D

+7500

+0

GFECBA

2000 1000

70
0

4550

15
00

28700

2000 12150 7000

22
00

1000 965

B180-9 B180-7

Br80-35

Br120-18

B180-6

Br100-12

Br
12

0-
1

Br120-35

C100-4

Br100-3

DEI  6
SJÁ TE. S-011-1

DEI 17
SJÁ TE. S-011-1

Br12
0-4

0

+7.850

DEI 49
SJÁ TE. S-012

Fr140-3

DEI  15
SJÁ TE. S-011-1

DEI  7
SJÁ TE. S-011-1

C1
00

-4

DEI  28
SJÁ TE. S-011-2

DEI  7
SJÁ TE. S-011-1

C1
50

-1
0

DEI 48
SJÁ TE. S-012

C2
40

-1

Br12
0-4

2

Br150-2Br100-9

C3
00

-2
4

DEI  1
SJÁ TE. S-011-1

C3
00

-2
3

Br
12

0-
1

C1
80

-1

Br12
0-3

6

Br140-7

Br80-46Br100-13

C3
00

-2
2

C3
00

-1
9

B180-2 B180-3

C3
00

-2
0

C3
00

-2
1

C100-4

B180-1

Br120-3

Br100-3

Fr140-4

+2.200

C1
00

-6

Br100-14

Br
15

0-1

Br1
40

-4

B180-8

+2.200 DEI  15
SJÁ TE. S-011-1

DEI  15
SJÁ TE. S-011-1

DEI  7
SJÁ TE. S-011-1

DEI  7
SJÁ TE. S-011-1

DEI  9
SJÁ TE. S-011-1

DEI  6
SJÁ TE. S-011-1

DEI  6
SJÁ TE. S-011-1

DEI 18
SJÁ TE. S-011-1

DEI  18
SJÁ TE. S-011-1

DEI  40
SJÁ TE. S-012

D - D
1:100

+7500

ABC

+0

70
0

12150

22
00

3660

14150

2000

15
00

4100 16201000

ME
6-

1 Br100-2

Br100-2

Br100-5

C1
00

-5

Br100-1

ME2-7
ME3-2

ME15-2

ME50-5

ME5-5

+2.200

+6.150

Tr-5

B180-5

Br100-5

C1
00

-5

C3
00

-2
7

C3
00

-2
9

C3
00

-2
8

C2
50

-1
1

Br100-4

ME5-5

Br100-4

+2.200

NÚV. ST. VEGGUR

DEI  15
SJÁ TE. S-011-1

DEI  15
SJÁ TE. S-011-1

DEI  10
SJÁ TE. S-011-1

DEI  11
SJÁ TE. S-011-1

DEI  6
SJÁ TE. S-011-1

DEI  7
SJÁ TE. S-011-1

DEI 14
SJÁ TE. S-011-1

F - F
1:100

DC E

+0
7000

11550

4550

C100-4

Br100-34

DEI  9
SJÁ TE. S-011-1 DEI  6

SJÁ TE. S-011-1

DEI 50
SJÁ TE. S-012

Br100-22

Br100-11

Br80-14

Br80-1

C1
50

-3

B240-8

C1
80

-2

C1
50

-4

C1
50

-7

Fr140-1

DEI  1
SJÁ TE. S-011-1

DEI  6
SJÁ TE. S-011-1

AB-11-1

I - I
1:100

C BF

+7500

+0

+8500

G E D A

4550

28700

1000 2000 7000 12150 2000

Br140-18
Br80-55

DEI  19
SJÁ TE. S-011-1

Br80-57

DEI 13
SJÁ TE. S-011-1

C2
40

-4

Br80-53

ME3-1
Br250-10

B450-5

ME2-1

Br250-15

Br140-23
Br80-55Br80-55

Br120-63

Br80-55

ME5-1
ME3-6

ME5-4

Br120-52

DEI  45
SJÁ TE. S-012

B600-2

B500-1

Br120-50

C3
00

-9

C3
00

-1
6

Br120-9Br120-75
Br120-76

+7.850

DEI  51
SJÁ TE. S-012

DEI 8
SJÁ TE. S-011-1

DEI 47
SJÁ TE. S-012

ME5-1
ME5-7

ME5-7

J - J
1:100

+7500

+0

A B C

+8500

2000 12150
14150

ME5-3

Br80-50

DEI  44
SJÁ TE. S-012

Br80-42

ME3-10

DEI  11
SJÁ TE. S-011-1

Br80-42

Br80-10

Br80-28

C2
50

-2

Br80-22
Br80-51

ME50-4
+6.150

ME5-3

ME15-1

Br140-29

Br100-23
Br100-7

DEI  1
SJÁ TE. S-011-1 DEI  3

SJÁ TE. S-011-1

Tr-1 ME2-3

L - L
1:100

19

+0

+7500

18

3680 515

4750

34
25

Br100-9

C1
40

-3

C100-4

Br100-20

C2
40

-1

Br140-5

C1
80

-2

B180-1

Fr140-3

C1
40

-4

+3.425

DEI  9
SJÁ TE. S-011-1

DEI  6
SJÁ TE. S-011-1

DEI  40
SJÁ TE. S-012

SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
STÁLVIRKI
SNIÐ

05.10.2023 HE
RD

1:100

22012b S-010

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 11M FRÁ  ODDIN



DEILI 8
1:10

B500-1

14 M30x120
ISO 4014 8.8

8

8

DEILI 19
1:10

5 M20x65
ISO 4014 8.8

B450-5

Br140-24

C3
00

-9

4 M20x60
ISO 4017 8.8

DEILI 18
1:10

Fr140-4

Br80-46

C300-24

B180-3

4 M20x70
ISO 4014 8.8 1818

2 M20x50
ISO 4017 8.8

DEILI 17
1:10

B180-2

C300-23

B180-3Br100-10

4 M20x65
ISO 4014 8.8

4 M20x65
ISO 4014 8.8

1717DEILI 16
1:10

Br100-8

Br1
40

-11

2 M16x60
ISO 4017 8.8

16 16

15 - 15
1:10

Br100-19

2 M16x50
ISO 4017 8.8

Br100-27

2 M16x50
ISO 4017 8.8

DEILI 14
1:10

Tr-5

C250-11

4 M20x70
ISO 4014 8.8

DEILI 12
1:10

B450-6

1 M16x45
ISO 4017 8.8

Br120-81

4 M20x65
ISO 4017 8.8

DEILI 11
1:10

4 M20x60
ISO 4017 8.8 C250-2

Br140-29

Tr
-2

4 M20x60
ISO 4017 8.8

11

11

Br140-28

4 M20x70
ISO 4014 8.8

10 - 10
1:10

NÚV. ST. VEGGUR

ME5-5
B180-5

a 4 3 side

ME5-5

ME3-2

ME2-7

a 6

ME15-2

6 M20x80

ME50-5
FJARLÆGT EFTIR SUÐU B180-5

DEILI 9
1:10

Br140-10

4 M20x65
ISO 4017 8.8

4 M20x65
ISO 4017 8.8

4 M20x75
ISO 4014 8.8

4 M20x65
ISO 4017 8.8

B1
80

-6

9

9

Br120-14

4 M20x65
ISO 4017 8.8

DEILI 7
1:10

Tr-5

B180-5

4 M20x90
ISO 4014 8.8

7

7

DEILI 5
1:10

Br120-70

FJARLÆGT VIÐ UPPSETNINGU
Br120-5

4 M24x70
ISO 4017 8.8

ME50-6

55

NÚV. ST. VEGGUR

4 - 4
1:10

B250-1

ME50-3

a 4

ME2-8

a 4

NÚV. ST. VEGGUR

ME3-4

ME5-8

ME5-8

3 - 3
1:10

ME15-1

ME50-4
FJARLÆGT EFTIR SUÐU Tr-2

ME5-3

Tr-2

a 4 3 side

ME2-3

a 6

NÚV. ST. VEGGUR

ME3-10
ME5-3

DEILI 1
1:10

Br100-24

2 M20x50
ISO 4017 8.8

Br80-15

2 M20x50
ISO 4017 8.8

Br8
0-4

1

DEILI 2
1:10

Br150-3

C300-1 4 M24x80
ISO 4017 8.8

DEILI 3
1:10

Tr-2

ME15-1

ME50-4

3

3
NÚV. ST. VEGGUR

4.1 - 4.1
1:10

FJARLÆGT VIÐ UPPSETNINGU

a 6

B250-1

ME50-3
FJARLÆGT EFTIR SUÐU B250-1

a 43 HLIÐAR

ME5-8

NÚV. ST. VEGGUR

ME5-8

ME
2-

8

ME3-4

DEILI 4
1:10

7
75

B250-1

ME50-3

NÚV. ST. VEGGUR

4.14.1

4

4

FJARLÆGT VIÐ UPPSETNINGU

5 - 5
1:10

NÚ
V.

 S
T.

 V
EG

GU
R

Br120-5

Br80-39

ME50-6
FJARLÆGT EFTIR SUÐU B120-5

a 6

2 M20x50
ISO 4017 8.8

a 4 3 side

FJARLÆGT VIÐ UPPSETNINGU

DEILI 6
1:10

C300-27

B180-5

4 M20x70
ISO 4014 8.8

6

6

9 - 9
1:10

B180-6

Br120-3

C1
80

-1

4 M20x65
ISO 4017 8.8

4 M20x75
ISO 4014 8.8

DEILI 10
1:10

ME50-5

Br120-7

ME15-2

10

10 B180-5

ME2-7

ME5-5

ME3-2

ME5-5

4 M20x65
ISO 4017 8.8

6 M20x80

NÚV. ST. VEGGUR
11 - 11

1:10

Tr-2

C250-2

4 M20x70
ISO 4014 8.8

DEILI 15
1:10

C250-16Br100-27

2 M16x50
ISO 4017 8.8

2 M16x50
ISO 4017 8.8

1515

Br100-19

16 - 16
1:10

Br100-8

Br140-11

2 M16x60
ISO 4017 8.8

6 - 6
1:10

C300-27

B180-5

4 M20x70
ISO 4014 8.8

7 - 7
1:10

B180-5

Tr-5

4 M20x90
ISO 4014 8.8

17 - 17
1:10

4 M20x65
ISO 4014 8.8

4 M20x60
ISO 4017 8.8Br100-10

B180-2 B180-3

4 M20x65
ISO 4014 8.8

18 - 18
1:10

Br80-46

2 M20x50
ISO 4017 8.8

2 M20x50
ISO 4017 8.8

B180-3

Fr140-4

4 M20x70
ISO 4014 8.8

DEILI 13
1:10

8 M20x85
ISO 4014 8.8

C240-4

B600-2

8 - 8
1:10

14 M30x120
ISO 4014 8.8

B500-1

1 M16x45
ISO 4017 8.8

B600-2

4 M20x65
ISO 4017 8.8 Br120-76

4 M20x65
ISO 4017 8.8

Br120-76

SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
STÁLVIRKI
FESTINGAR

05.10.2023 HE
RD

1:10

22012b S-011-1

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 12M FRÁ  ODDIN



DEILI 31
1:10

Br
80

-16

Br80-30

Br80-48

2 M20x50
ISO 4017 8.8

2 M20x45
ISO 4017 8.8

DEILI 29
1:10

4 M20x60
ISO 4017 8.8

Br120-54

Br120-46

B100-2

Br120-16

Br12
0-1

7

B4
50

-1

4 M20x65
ISO 4017 8.8

4 M20x65
ISO 4017 8.8

4 M20x65
ISO 4017 8.8

4 M24x70
ISO 4017 8.8

DEILI 27
1:10

Br120-56

Br120-64

Br12
0-2

3

Br120-30

Br80-31

Br100-21

2 M20x60
ISO 4017 8.8

4 M20x65
ISO 4017 8.8

4 M20x65
ISO 4017 8.8

4 M24x70
ISO 4017 8.8

4 M20x65
ISO 4017 8.8

B6
00

-5

DEILI 25
1:10

Br120-77
4 M20x65
ISO 4017 8.8

4 M20x65
ISO 4017 8.8

2 M20x60
ISO 4017 8.8

Br12
0-8

2

4 M20x65
ISO 4017 8.8

Br120-14

4 M20x65
ISO 4017 8.8

Br80-29

Br120-15

B5
00

-4

DEILI 23
1:10

Br120-32

1 M16x45
ISO 4017 8.8

4 M20x65
ISO 4017 8.8

4 M24x80
ISO 4017 8.8

Br120-73

4 M24x80
ISO 4017 8.8

Br12
0-6

1

4 M20x65
ISO 4017 8.8

Br120-75

B5
00

-5

DEILI 21
1:10

Br120-52

Br120-53
4 M24x80
ISO 4017 8.8

Br120-55

4 M24x80
ISO 4017 8.8

DEILI 20
1:10

4 M20x65
ISO 4017 8.8

4 M24x70
ISO 4017 8.8

B6
00

-3

Br120-64

Br120-37

Br120-65Br120-53

4 M24x70
ISO 4017 8.8

B240-9

DEILI 22
1:10

4 M24x80
ISO 4017 8.8

Br12
0-6

6

4 M24x80
ISO 4017 8.8

Br120-37

B6
00

-6

4 M20x65
ISO 4017 8.8

4 M24x70
ISO 4017 8.8

Br120-72

Br120-55

Br120-25

B240-9

4 M20x65
ISO 4017 8.8

DEILI 24
1:10

4 M24x70
ISO 4017 8.8

4 M20x65
ISO 4017 8.8

Br12
0-1

2 Br120-12

4 M20x65
ISO 4017 8.8

4 M20x65
ISO 4017 8.8

Br120-45

B5
00

-5

Br120-49

Br120-43

DEILI 26
1:10

1 M20x60
ISO 4017 8.8

Br80-9 Br100-20

DEILI 28
1:10

4 M20x65
ISO 4017 8.8

2 M20x50
ISO 4017 8.8

B5
00

-4

Br80-13

Br120-38

Br14
0-5

Br140-6

4 M20x65
ISO 4017 8.8

4 M20x65
ISO 4017 8.8

DEILI 30
1:10

B4
50

-1

Br120-78

Br120-25

Br120-57

Br
12

0-
71

1 M16x45
ISO 4017 8.8

Br120-62

4 M24x80
ISO 4017 8.8

4 M20x65
ISO 4017 8.8

4 M20x65
ISO 4017 8.8

4 M24x80
ISO 4017 8.8

4 M24x70
ISO 4017 8.8

B6
00

-7

SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
STÁLVIRKI
FESTINGAR

05.10.2023 HE
RD

1:10

22012b S-011-2

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 12M FRÁ  ODDIN



DEILI 51
1:10

B500-1 C3
00

-1
6

Br140-17

5 M20x70
ISO 4014 8.8

DEILI 50
1:10

B240-8Br100-22

C1
50

-4

Br140-31

3 M20x70
ISO 4017 8.8

4 M20x60
ISO 4017 8.8

50 50

DEILI 49
1:10

Br150-2

Br
15

0-1

4 M20x65
ISO 4017 8.8

4 M20x65
ISO 4017 8.8

Br120-18

4 M20x65
ISO 4017 8.8

B180-3

4 M24x90
ISO 4017 8.8

4 M24x90
ISO 4017 8.8

Br12
0-4

0Br
12

0-
1

DEILI 48
1:10

B180-7

C150-10

2 M20x65
ISO 4017 8.8

4848

47 - 47
1:10

Br120-75

1 M16x45
ISO 4017 8.8

4 M20x65
ISO 4017 8.8

12 M30x120
ISO 4014 8.8

Br120-75

4 M20x65
ISO 4017 8.8

B600-2
B450-5

DEILI 45
1:10

Br80-60

Br100-18

Br100-30

2 M20x50
ISO 4017 8.8

2 M20x50
ISO 4017 8.8

Br80-61

2 M20x50
ISO 4017 8.8

DEILI 43
1:10

B6
00

-2

Br80-55

1 M20x60
ISO 4017 8.8

Br80-55

1 M20x60
ISO 4017 8.8

DEILI 41
1:10

FJARLÆGT VIÐ UPPSETNINGU

2 M20x50
ISO 4017 8.8

B2
40

-3

Br120-16

Br80-47

4 M20x65
ISO 4017 8.8

ME6-3

ME50-1

NÚV. ST. VEGGUR

41 41

DEILI 39
1:10

4 M20x65
ISO 4017 8.8

B1
80

-1

Br100-20

4 M20x65
ISO 4017 8.8

Br120-30

Br14
0-5

DEILI 37
1:10

Br140-14

4 M20x60
ISO 4017 8.8

C300-14

B5
00

-2

Br140-13

4 M20x60
ISO 4017 8.8

DEILI 35
1:10

2 M20x50
ISO 4017 8.8

2 M20x50
ISO 4017 8.8

2 M20x50
ISO 4017 8.8

Tr
-4

Br
80

-16

Br100-25

Br80-49

DEILI 33
1:10

4 M20x60
ISO 4017 8.8

Br140-28

Tr
-5

DEILI 32
1:10

ME50-1

FJARLÆGT VIÐ

B100-2

NÚV. ST. VEGGUR

32 32
 UPPSETNINGU

32 - 32
1:10

B100-2

a 6

a 3 3 side

FJARLÆGT VIÐ 

ME50-1
FJARLÆGT EFTIR SUÐU B100-2

UPPSETNINGU

DEILI 34
1:10

Br100-23 Br100-23

2 M20x50
ISO 4017 8.82 M20x50

ISO 4017 8.8

DEILI 36
1:10

4 M20x60
ISO 4017 8.8

2 M20x50
ISO 4017 8.8

2 M20x50
ISO 4017 8.8

5 M20x70
ISO 4014 8.8

C300-4

Br80-49

Br140-13

B5
00

-7Br80-48

DEILI 38
1:10

Br120-15

Br140-6

B1
80

-6

4 M20x65
ISO 4017 8.8

4 M20x65
ISO 4017 8.8

DEILI 40
1:10

2 M20x50
ISO 4017 8.8

Br100-12

Fr140-1

B2
40

-8

Br100-10

Br100-11

4 M20x60
ISO 4017 8.8

4 M20x60
ISO 4017 8.8

4 M20x60
ISO 4017 8.8

41 - 41
1:10

ME50-1
FJARLÆGT EFTIR SUÐU B240-3

FJARLÆGT VIÐ UPPSETNINGU

B240-3

NÚV. ST. VEGGUR

a 6

a 4 3 side

DEILI 42
1:10

Br80-47

B4
50

-1

Br140-27
2 M20x50
ISO 4017 8.8

4 M20x60
ISO 4017 8.8

DEILI 44
1:10

2 M20x50
ISO 4017 8.8

Br80-5

2 M20x50
ISO 4017 8.8

2 M20x50
ISO 4017 8.8

Br80-50

Br100-29

2 M20x50
ISO 4017 8.8 Tr

-2

Br100-7

DEILI 46
1:10

Br120-69
C150-2

2 M20x50
ISO 4017 8.8

DEILI 47
1:10

B450-5

B600-2

12 M30x120
ISO 4014 8.8

47

47

48 - 48
1:10

4 M20x65
ISO 4017 8.8

Br120-19

4 M20x65
ISO 4017 8.8

Br140-8

B180-7

2 M20x65
ISO 4017 8.8

50 - 50
1:10

B240-8

C150-4

3 M20x70
ISO 4017 8.8

SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
STÁLVIRKI
FESTINGAR

05.10.2023 HE
RD

1:10

22012b S-012

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 13M FRÁ  ODDIN



TRAPISA Í ÞAKI - HÆÐARKÓTA +7.850 
1:120

B

17

C

164

D

155 14 186 103 7 8 9 11 12 13

A

E

F
G

50 62050550550 500550

10
00

20
00

70
00

45
50

12
15

0
20

00

355062006200620062006200620062006200620074155680500050005500

87945

28
70

0

580575 620620 620 620 620 620 620 620 620 620620 620620 620 620 620 620 620 620

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

T130x0.75 x 7440

1
1 1

3
++
3

T130x0.75 x 7440

1
1 1

3
++
3

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 6900

T130x0.75 x 7440

2   

3   

2   

3   

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

3   

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

3   

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

2
2 2

2
++
2

4
3 3

2
++
2

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 7440T130x0.75 x 6900

4
3 3

2
++
2

2
2 2

2
++
2

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

T130x0.75 x 7440

3   

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

T130x0.75 x 7440

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

T130x0.75 x 4180

4
3 3

2
++
2

2   

T130x0.75 x 7440

2   

2   

2   

1
1 1

3
++
3

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 6130

T130x0.75 x 6900

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440 T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440 T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 6060

T130x0.75 x 6050

T130x0.75 x 6410

T130x0.75 x 6410

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 8190

T130x0.75 x 6060

T130x0.75 x 6060

T130x0.75 x 6060

T130x0.75 x 6060

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 6060

T130x0.75 x 6060

4
3 3

2
++
2

T130x0.75 x 6060

T130x0.75 x 6060

T130x0.75 x 6060

T130x0.75 x 6060

T130x0.75 x 6060

T130x0.75 x 6060

T130x0.75 x 6060

T130x0.75 x 6050

4
3 3

2
++
2

T130x0.75 x 6050

T130x0.75 x 6050

T130x0.75 x 6050

T130x0.75 x 6050

T130x0.75 x 6050

T130x0.75 x 6050

T130x0.75 x 6050

4
3 3

2
++
2

T130x0.75 x 6050

T130x0.75 x 6050

T130x0.75 x 6050

T130x0.75 x 6050
T130x0.75 x 6050

T130x0.75 x 6130

T130x0.75 x 6130

T130x0.75 x 6130

T130x0.75 x 6130

T130x0.75 x 6130

T130x0.75 x 6130

T130x0.75 x 6130

1
1 1

3
++
3

T130x0.75 x 6130

T130x0.75 x 6130

T130x0.75 x 6130

T130x0.75 x 6130

T130x0.75 x 6130
T130x0.75 x 6130

T130x0.75 x 6410

T130x0.75 x 6410

T130x0.75 x 6410

T130x0.75 x 6410

T130x0.75 x 6410

T130x0.75 x 6410

T130x0.75 x 6410

T130x0.75 x 6410

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 6410

2
2 2

2
++
2

T130x0.75 x 6410

T130x0.75 x 6410

T130x0.75 x 6410

2   

T130x0.75 x 69004
3 3

2
++
2

3   

T130x0.75 x 6900

T130x0.75 x 6900

T130x0.75 x 6900

T130x0.75 x 6900

T130x0.75 x 6900

T130x0.75 x 6900

T130x0.75 x 6900

T130x0.75 x 6900

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 6900

T130x0.75 x 6900

T130x0.75 x 6900

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

1
1 1

3
++
3

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

2   

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

3   

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

1
1 1

3
++
3

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

2   

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

3   

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

3   

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

2   T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

1
1 1

3
++
3

T130x0.75 x 74401
1 1

3
++
3

T130x0.75 x 7440

2   

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

1
1 1

3
++
3

T130x0.75 x 74404
3 3

2
++
2

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440
T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 8190

T130x0.75 x 8190

T130x0.75 x 8190

T130x0.75 x 8190

2   

T130x0.75 x 8190

T130x0.75 x 8190

2   T130x0.75 x 8190

T130x0.75 x 8190

T130x0.75 x 8190

T130x0.75 x 8190

T130x0.75 x 8190

T130x0.75 x 8190

T130x0.75 x 8190

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180

T130x0.75 x 4180T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 4180
T130x0.75 x 4180T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440

T130x0.75 x 7440T130x0.75 x 8190
T130x0.75 x 1450

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

2
2 2

3
++
3

2
2 2

3
++
3

2
2 2

3
++
3

2
2 2

3
++
3

2
2 2

3
++
3

2
2 2

3
++
3

2
2 2

3
++
3

2
2 2

3
++
3

2
2 2

2
++
2

2
2 2

2
++
2

2
2 2

2
++
2

2
2 2

2
++
2

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

2   

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

2   

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

2   

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

3   

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

2
2 2

2
++
2

2
2 2

2
++
2

2
2 2

2
++
2

2
2 2

2
++
2

2
2 2

2
++
2

2
2 2

2
++
2

2
2 2

2
++
2

2
2 2

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

2
2 2

2
++
2

2
2 2

2
++
2

2
2 2

2
++
2

2
2 2

2
++
2

2
2 2

2
++
2

2
2 2

2
++
2

2
2 2

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

3   

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

3   

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

2   

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

2   

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

3   

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

2   

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

2   

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

3   

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

2   

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

3   

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

2   

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

2   

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

2   

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

2   

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

4
3 3

2
++
2

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

2   

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

1
1 1

3
++
3

2   

1
1 1

3
++
3

3   

3   

5   

3   

3   

3   

2   

5   

2   

2   

2   

2   

2   

3   

3   

3   

3   

2   

2   

2   

2   

2   

3   

3   

3   

2   

2   

2   

2   

3   

3   

3   

2   

2   

2   

3   

3   

2   

2   

2   

2   

3   

3   

3   

3   

2   

2   

2   

2   

5   

5   

5   

5   

2   

2   

2   

14x T130x0.75 x 1250

TRAPISA Í ÞAKI - HÆÐARKÓTA +4.795
1:120

18

E

19 20

C

D

45
50

4750 4750

70
00

500500

2   

T150x1.5 x 5360

2   

2   

2
1 1

3
++
3

T150x1.5 x 5350

2   

2
1 1

3
++
3

2   

T150x1.5 x 5360

2   

2   T150x1.5 x 5350

2   

T150x1.5 x 4960

T150x1.5 x 53502   

T150x1.5 x 4960

2   T150x1.5 x 4960

T150x1.5 x 5350

2
1 1

3
++
3

2   

2   

2
1 1

3
++
3

2
1 1

3
++
3

2   

2   

2   

T150x1.5 x 5360

T150x1.5 x 5360

T150x1.5 x 5350 2   

T150x1.5 x 5360

T150x1.5 x 5360

T150x1.5 x 5360
T150x1.5 x 5360

2   

2   

2   

2   

2   

T150x1.5 x 5350

T150x1.5 x 5350

T150x1.5 x 5350

T150x1.5 x 4960

T150x1.5 x 4960

2   

2   

2   

2   

2   

2
1 1

3
++
3

2
1 1

3
++
3

T150x1.5 x 5360T150x1.5 x 5350 2   2   2
1 1

3
++
3

SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
TRAPISA Á ÞAKI
GRUNNMYND OG DEILI

05.10.2023 HE
RD

1:120

22012b S-013

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 14M FRÁ  ODDIN

LEIÐBEININGAR FRAMLEIÐANDA



SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
STÁLVIRKI
STÁLHLUTAR - LISTI

05.10.2023 HE
RD

-

22012b S-014-1

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 PARTS LIST FRÁ
ODDIN



SUÐURHRAUNI 10 210 GARÐABÆR KT. 631216-0480
hannaverk.is hrund@hannaverk.is SÍMI: 771-5252

KENNITALA:SAMÞYKKT:

DAGS. ÚTGÁFU:
DAGS. BREYT:

MÆLIKVARÐI:

VERKNR. NÚMER ÚTG.

ÁRITUN BYGGINGARFULLTRÚA

ÁRITUN HÖNNUNARSTJÓRA KT:

ÚTG. DAGS.   SKÝRING

HÖNNUÐUR:
YFIRFARIÐ AF:

EINHELLA 1 - MHL 2
HAFNARFIRÐI

BURÐARVIRKI
STÁLVIRKI
STÁLHLUTAR - LISTI

05.10.2023 HE
RD

-

22012b S-014-2

· SÖLUAÐILI STÁLVIRKIS ER ALERIO NORDIC
· HÖNNUÐUR STÁLVIRKIS ER ODDIN
· ÞESSI TEIKNING ER ÍSLENSK ÞÝÐING HANNA

VERKFRÆÐISTOFU AF TEIKNINGU MHL-2 PARTS LIST FRÁ
ODDIN


	Sheets and Views
	S-001
	S-002
	S-003-1
	S-003-2
	S-004-1
	S-004-2
	S-005
	S-006
	S-007
	S-008-1
	S-008-2
	S-009-1
	S-009-2
	S-010
	S-011-1
	S-011-2
	S-012
	S-013
	S-014-1
	S-014-2


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2023-10-17T14:29:08+0000
	Hafnarfirði
	Undirritun


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2023-10-17T20:59:01+0000
	Hafnarfirði
	Undirritun


		ingvarh@hafnarfjordur.is
	2023-10-18T09:32:31+0000
	Hafnarfirði
	Uppdráttur yfirfarinn og staðfestur.




